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Zeitgemäße Funktionalität mit orientalischer Tradition!
 
Als Hasan Asan das Besteckhaus SCHÄFER im Jahr 1999 gründet,  
erinnerte er sich an eine glückliche Begegnung aus den 70er Jahren 
mit einem Schäfer, der ihm all seine Wolle schenkte. 

Dieser hatte keine Verwendung dafür, aber für die Firma Hasan Textil 
war dieses Geschenk ein wahrer Segen. 

Aus Dankbarkeit und als Hommage an so viel freundliche Großzügig-
keit wurde das Besteckhaus nach diesem Schäfer benannt.

Heute ist SCHÄFER eine wichtige Marke für den Ethnischen Markt  
und erfüllt deren Wünsche nach Innovation, erstklassiger Qualität 
und einem optimalen Preis-Leistungsverhältnis mit einem breit  
gefächerten Sortiment von stilvollem Küchenzubehör, Bestecke, Ge-
schirr und ausgesuchten Tisch-Accessoires mit orientalischem Flair.

Neben Produkten für den täglichen Gebrauch finden Sie darüber hin-
aus auch funktionale und elegante Utensilien für besondere Anlässe 
in einer Produktpalette, die beständig um neue Trends und sinnvolles  
Zubehör für Ihr stilvolles Zuhause ergänzt wird. 

Contemporary functionality with oriental tradition!

When Hasan Asan founded the SCHÄFER cutlery company in 1999, 
he remembered a happy encounter from the 1970s with a shepherd 
who gave him all his wool.

The shepherd had no use for it, but for Hasan Textil this gift was 
 a real blessing. Out of gratitude and as a tribute to so much kind  
generosity, the cutlery house was named after this shepherd.

Today, SCHÄFER is an important brand for the ethnic market and fulfils 
their wishes for innovation, first-class quality and an optimal price-per-
formance ratio with a wide range of stylish kitchen accessories, cutlery, 
tableware and selected table accessories with oriental flair.

In addition to products for everyday use, you will also find functional 
and elegant utensils for special occasions in a product range that is 
constantly being updated with new trends and useful accessories for 
your stylish home. accessories for your stylish home. 
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KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 12221

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12224

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12227

WOKPFANNE

WOK PAN

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12230

CRÊPEPFANNE

PANCAKE PAN

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12233

GRILLPFANNE

GRILL PAN

28 x 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12236

SCHMORPFANNE MIT DECKEL

DEEP FRYING PAN WITH SIDE HANDLE AND LID

Ø 28 cm 4,1 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12239

SERVIERPFANNE MIT DECKEL

SERVING PAN WITH LID

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.: 12242

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12245

BRATENTOPF MIT DECKEL

CASEROLE WITH LID

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12248

Ø 20 cm 2,4 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12251

Ø 24 cm 4,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12254

Ø 28 cm 6,2 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12257



Metallic Silver
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KOCHGESCHIRR

SALZ-/PFEFFER-MENAGE

SALT / PEPPER SET

3-tlg.
3 pcs.

100 ml VE 12 Art.-Nr.: 12287

ESSIG-/ÖL-MENAGE

VINEGAR / OIL SET

3-tlg.
3 pcs.

200 ml VE 12 Art.-Nr.: 12290

7-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

7 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 50 ml VE 6 Art.-Nr.: 12278

10-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

10 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 50 ml VE 6 Art.-Nr.: 12281

BESTECK-SET

CUTLERY SET

24-tlg.
24 pcs.

6x Menümesser
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 4 Art.-Nr.: 12300

VORRATSDOSEN-SET

STORAGE JAR SET

4-tlg.
4 pcs.

0,5 Liter 
1,0 Liter
1,5 Liter
2,0 Liter

VE 4 Art.-Nr.: 12284

MESSER-& KÜCHENHELFER-SET

KNIFE & KITCHENUTENSILS SET

11-tlg.
11 pcs.

Kochmesser
Brotmesser
Tranchiermesser
Universalmesser
Spickmesser
Pfannenwender
Schaumlöffel
Schöpflöffel
Spaghettilöffel
Messerblock

VE 4 Art.-Nr.: 12296
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KOCHGESCHIRRRadiant Silver
BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 12400

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12401

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12402

SERVIERPFANNE MIT GLASDECKEL

SERVING PAN WITH GLAS LID

Ø 28 cm 4,2 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12403

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12404

BRATENTOPF MIT DECKEL 

CASSEROLE WITH LID

Ø 20 cm 2,7 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12405

Ø 24 cm 4,7 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12406

Ø 28 cm 7,7 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12407
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KOCHGESCHIRR

SALZ-/PFEFFER-MENAGE

SALT / PEPPER SET

3-tlg.
3 pcs.

100 ml VE 12 Art.-Nr.: 12286

ESSIG-/ÖL-MENAGE

VINEGAR / OIL SET

3-tlg.
3 pcs.

200 ml VE 12 Art.-Nr.: 12289

7-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

7 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 30 ml VE 6 Art.-Nr.: 12277

10-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

10 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 30 ml VE 6 Art.-Nr.: 12280

VORRATSDOSEN-SET

STORAGE JAR SET

4-tlg.
4 pcs.

0,5 Liter 
1,0 Liter
1,5 Liter
2,0 Liter

VE 6 Art.-Nr.: 12283

KÜCHENHELFER-SET

KITCHEN TOOLS SET

7-tlg.
7 pcs.

Schöpflöffel
Schaumlöffel
Spaghettilöffel
Servierlöffel
Kartoffelstampfer
Pfannenwender

VE 6 Art.-Nr.: 12298

MESSERBLOCK

KNIFE BLOCK

8-tlg.
8 pcs.

Kochmesser 
Santokumesser
Brotmesser
Universalmesser
Spickmesser
Wetzstahl
Küchenschere
Acryl Messerblock 

VE 6 Art.-Nr.: 12295

BESTECK-SET

CUTLERY SET

24-tlg.
24 pcs.

6x Menümesser
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 12299
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KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 12335

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  12336

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12337

WOKPFANNE 

WOK

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12338

CRÊPEPFANNE

PANCAKE PAN

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12339

GRILLPFANNE 

GRILL PAN

28 x 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12340

SCHMORPFANNE MIT GROSSRAUMDECKEL

STEWING PAN WITH LARGE LID

Ø 28 cm 4,1 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12341

SERVIERPFANNE MIT DECKEL

SERVING PAN WITH LID

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 12342

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12343

BRATENTOPF MIT DECKEL

CASEROLE WITH LID

Ø 20 cm 2,4 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12344

Ø 24 cm 4,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12345
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KOCHGESCHIRR

FLÖTENKESSEL	

WHISTLING KETTLE

Ø 19 cm 2,5 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12348

SALZ-PFEFFER-MENAGE

SALT PEPPER SET

3-tlg.
3 pcs.

2x Streuer
1x Tray

VE 12 Art.-Nr.: 12350

ESSIG-ÖL-MENAGE

VINEGAR OIL SET

3-tlg.
3 pcs.

VE 12 Art.-Nr.: 12351

VORRATSDOSE

STORAGE JAR

0,7 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12352

1,0 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12353

1,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12354

1,8 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12355

KÜCHENHELFER SET 

KITCHEN UTENSIL SET

7-tlg.
7 pcs.

Schöpflöffel
Schaumlöffel
Spaghettilöffel
Servierlöffel
Kartoffelstampfer
Pfannenwender

VE 6 Art.-Nr.: 12357

MESSERBLOCK

KNIFEBLOCK

7-tlg.
7 pcs.

Kochmesser 20 cm
Tranchiermesser 20 cm
Brotmesser 20 cm
Universalmesser 13 cm
Spickmesser 9 cm
Küchenschere
Messerblock mit Faser-
einsatz

VE 6 Art.-Nr.: 12356

BESTECK-SET

CUTLERY SET

24-tlg.
24 pcs.

6x Menümesser
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 12358
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KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.: 11320

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 11321

SCHMORPFANNE

STEWING PAN

Ø 28 cm 3,9 Liter VE 4 Art.-Nr.: 11322

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 4 Art.-Nr.: 11318

BRATENTOPF MIT DECKEL 

CASSEROLE WITH LID

Ø 32 cm 9,6 Liter VE 2 Art.-Nr.: 11316

 Serie Jonas
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17

KÜ
CH
EN
ZU
BE
H
Ö
R

KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 11382

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 11384

SCHMORPFANNE

STEWING PAN

Ø 28 cm 3,9 Liter VE 4 Art.-Nr.: 11385

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 4 Art.-Nr.: 11381

BRATENTOPF MIT DECKEL 

CASSEROLE WITH LID

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 4 Art.-Nr.: 11375

Ø 32 cm 9,6 Liter VE 2 Art.-Nr.: 11379
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KOCHGESCHIRR

WOKPFANNE

WOK PAN

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12231

CRÊPEPFANNE

PANCAKE PAN

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12234

GRILLPFANNE

GRILL PAN

28 x 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12237

SALZ-/PFEFFER-MENAGE

SALT / PEPPER SET

3-tlg.
3 pcs.

100 ml VE 12 Art.-Nr.: 12288

ESSIG-/ÖL-MENAGE

VINEGAR / OIL SET

3-tlg.
3 pcs.

200 ml VE 12 Art.-Nr.: 12291

7-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

7 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 50 ml VE 6 Art.-Nr.: 12279

10-TLG. GEWÜRZDOSEN-SET

10 PCS. SPICE JAR SET

Ø 6 cm 50 ml VE 6 Art.-Nr.: 12282

VORRATSDOSEN-SET

STORAGE JAR SET

4-tlg.
4 pcs.

0,5 Liter 
1,0 Liter
1,5 Liter
2,0 Liter

VE 6 Art.-Nr.: 12285

Metallic Red
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KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 12386

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.:  12387

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 12388

SERVIERPFANNE MIT DECKEL

SERVING PAN WITH LID

Ø 24 cm 2,2 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12385

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 0,75 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12380

BRATENTOPF MIT DECKEL

CASSEROLE WITH LID

Ø 20 cm 2,5 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12381

Ø 24 cm 4,5 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12382

Ø 28 cm 7,0 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12383

MOKKAKOCHER

COFFEE MAKER

Ø 9 cm 0,55 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12389

TEEKANNE

TEAPOT

2,5 + 0,9 Liter VE 4 Art.-Nr.: 12390

LUNCHBOX

LUNCH BOX

Ø 14,5 cm
3-Etagen

VE 4 Art.-Nr.: 12391

Metallic Red
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KOCHGESCHIRR

BRATPFANNE	

FRYING PAN

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 12301

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12302

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12303

SCHMORPFANNE

STEWING PAN

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12304

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12305

WOKPFANNE 

WOK

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12306

CRÊPEPFANNE

PANCAKE PAN

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12307

GRILLPFANNE 

GRILL PAN

28 x 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 12308

SERVIERPFANNE MIT DECKEL

SERVING PAN WITH LID

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.: 12309

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 12310

MILCHTOPF

MILK POT

Ø 12 cm 0,8 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12311

STIELTOPF

SAUCEPAN

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12312

BRATENTOPF MIT DECKEL

CASEROLE WITH LID

Ø 16 cm 1,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12313

Ø 20 cm 2,4 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12314

Ø 24 cm 4,3 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12315

Ø 28 cm 6,2 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12316
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FLÖTENKESSEL	

WHISTLING KETTLE

Ø 20 cm 2,5 Liter VE 6 Art.-Nr.: 12330

KÜCHENHELFER-SET

KITCHEN GADGET SET

7-tlg.
7 pcs.

Schöpflöffel
Schaumlöffel
Spaghettilöffel
Servierlöffel
Kartoffelstampfer
Pfannenwender

VE 6 Art.-Nr.: 12333

MESSERBLOCK

KNIFE BLOCK

8-tlg.
8 pcs.

Kochmesser 20cm
Tranchiermesser 20 cm
Brotmesser 20 cm
Universalmesser 13 cm
Spickmesser 9 cm
Wetzstahl 20 cm
Küchenschere
Acryl Messerblock

VE 6 Art.-Nr.: 12331

MESSER-SET

KNIFE SET

6-tlg.
6 pcs.

Kochmesser 20cm
Tranchiermesser 20 cm
Brotmesser 20 cm
Universalmesser 13 cm
Spickmesser 9 cm
Sparschäler

VE 6 Art.-Nr.: 12332

BESTECK-SET 

CUTLERY SET

24-tlg.
24 pcs.

6x Menümesser
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 12334



Maple Wood

23

KÜ
CH
EN
ZU
BE
H
Ö
R

KOCHGESCHIRR

BACKFORM RUND

ROUND BACKING PAN

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12321

BACKFORM ECKIG

SQUARE BAKING PAN

22 x 22 x 5 cm VE 6 Art.-Nr.: 12322

KASTENFORM

LOAF PAN

29 x 14 x 6 cm VE 6 Art.-Nr.: 12323

MUFFINFORM

MUFFIN PAN

35 x 22 x 4,8 cm für 6 Muffins VE 6 Art.-Nr.: 12324

BROWNIEFORM

BROWNIE PAN

36 x 22,4 x 3,9 cm für 8 Brownies VE 6 Art.-Nr.: 12325

BACKBLECH

BAKING TRAY

39 x 26 x 2 cm VE 6 Art.-Nr.: 12326

BACK-/ AUFLAUFFORM

BAKING DISH

35,2 x 23,5 x 5,5 cm VE 6 Art.-Nr.: 12327

40,5 x 25,5 x 5,5 cm VE 6 Art.-Nr.: 12328

PIZZAFORM

PIZZA TRAY

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 12329
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Teekannen-Set
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KOCHGESCHIRR

TEEKANNE - SET (EDS 18/8)	

TEAPOT SET (EDS 18/8)

Teekanne-Set aus hochwertigem Edelstahl
Ergonomisch geformte Griffe
Optimale Wärmespeicherung
Innen satiniert, Außen poliert 

2,0 + 1,0 Liter VE 6 Art.-Nr.: 10301

TEEKANNE - SET (EDS 18/8)	

TEAPOT SET (EDS 18/8)

Teekanne-Set aus hochwertigem Edelstahl 
Ergonomisch geformte Griffe
Optimale Wärmespeicherung
Innen satiniert, Außen poliert 

2,0 + 1,0 Liter VE 6 Art.-Nr.: 10302

TEEKANNE - SET (EDS 18/8)	

TEAPOT SET (EDS 18/8)

Teekanne-Set aus hochwertigem Edelstahl
Ergonomisch geformte Griffe
Optimale Wärmespeicherung
Innen satiniert, Außen poliert 

2,0 + 1,0 Liter VE 6 Art.-Nr.: 10303

TEEKANNE - SET (EDS 18/8)	

TEAPOT SET (EDS 18/8)

Teekanne-Set aus hochwertigem Edelstahl
Ergonomisch geformte Griffe
Optimale Wärmespeicherung
Innen satiniert, Außen poliert 

2,0 + 1,0 Liter VE 6 Art.-Nr.: 10304

DOPPELTEEKANNE GRANITOPTIK SILBER	

DOUBLE TEAPOT GRANITE LOOK SILVER

Trendige Außenbeschichtung in Granitoptik
Wärmeisolierte Metall Griffe in Silber
Kapselboden für gleichmäßige Wärmeverteilung
Spülmaschinengeeignet
Stabil und widerstandsfähig 

VE 6 Art.-Nr.: 10377

DOPPELTEEKANNE GRANITOPTIK SCHWARZ	

DOUBLE TEAPOT GRANITE LOOK BLACK

Trendige Außenbeschichtung in Granitoptik
Wärmeisolierte Griffe
Kapselboden für gleichmäßige Wärmeverteilung
Spülmaschinengeeignet
Stabil und widerstandsfähig 

VE 6 Art.-Nr.: 10380

DOPPELTEEKANNE GRANITOPTIK SILBER	

DOUBLE TEAPOT GRANITE LOOK SILVER

Trendige Außenbeschichtung in Granitoptik
Wärmeisolierte Griffe
Kapselboden für gleichmäßige Wärmeverteilung
Spülmaschinengeeignet
Stabil und widerstandsfähig

VE 6 Art.-Nr.: 10381
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DOUBLE GLASS JUG 

Kays

Edelstahl-Fuß, Induktionsgeeignet, für alle Herdarten
Obere Kanne Fassungsvermögen 1 Liter,  
untere Kanne 2 Liter 
Integrierter Edelstahlfilter
Temperaturbeständiges Borosilikatglas  
(-20 bis +400 Grad)
Ergonomisch geformter Griff
Volle Aromaentfaltung im Glas
Spülmaschinengeeignet

VE 6 Art.-Nr.: 30449

DOPPEL-GLASTEEKANNE 	

DOUBLE GLASS JUG

Elegance

Edelstahl-Fuß, Induktionsgeeignet, für alle Herdarten
Obere Kanne Fassungsvermögen 600 ml,  
unter Kanne 1,5 Liter 
Integrierter Edelstahlfilter
Temperaturbeständiges Borosilikatglas 
(-20 bis +400 Grad)
Ergonomisch geformter Griff
Volle Aromaentfaltung im Glas
Spülmaschinengeeignet 

VE 6 Art.-Nr.: 30450

DOPPEL-GLASTEEKANNE  GERILLT	

GROOVED DOUBLE GLASS JUG

Harmonie

Edelstahl-Fuß, Induktionsgeeignet, für alle Herdarten
Obere Kanne Fassungsvermögen 600 ml, 
unter Kanne 1,5 Liter 
Integrierter Edelstahlfilter
Temperaturbeständiges Borosilikatglas 
(-20 bis +400 Grad)
Ergonomisch geformter Griff
Volle Aromaentfaltung im Glas
Spülmaschinengeeignet

VE 6 Art.-Nr.: 30451

DOPPEL-GLASTEEKANNE  GERILLT	

GROOVED DOUBLE GLASS JUG

Relax

Edelstahl-Fuß, Induktionsgeeignet, für alle Herdarten
Obere Kanne Fassungsvermögen 450 ml, 
untere Kanne 1,5 Liter 
Integrierter Edelstahlfilter
Temperaturbeständiges Borosilikatglas 
(-20 bis +400 Grad)
Ergonomisch geformter Griff
Volle Aromaentfaltung im Glas
Spülmaschinengeeignet

VE 6 Art.-Nr.: 30452

DOPPEL-GLASTEEKANNE 	

DOUBLE GLASS JUG

Aura

Edelstahl-Fuß, Induktionsgeeignet, für alle Herdarten
Obere Kanne Fassungsvermögen 600 ml, 
untere Kanne 1,5 Liter 
Integrierter Edelstahlfilter
Temperaturbeständiges Borosilikatglas 
(-20 bis +400 Grad)
Ergonomisch geformter Griff
Volle Aromaentfaltung im Glas
Spülmaschinengeeignet

VE 6 Art.-Nr.: 30453
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Vorratsdosen und 
Gewürzbehälter
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KÜCHENHELFER

2 IN 1 SALZ- UND PFEFFERMÜHLE ELEKTRISCH	

2 IN 1 SALT AND PEPPER MILL ELECTRIC
Serie Atom

Silber, Edelstahl rostfrei
Mit 2 getrennten Kammern für Salz (ca. 30 g) und Pfeffer (ca. 20 g)
Integriertem LED-Licht mit Keramik-Mahlwerk
Ladezeit USB: 2-3 Stunden
Betriebszeit: ca. 45 Minuten

VE 12 Art.-Nr.: 11202

2-TLG. GEWÜRZMÜHLE ELEKTRISCH SCHWARZ	

2-PIECE SPICE MILL ELECTRIC BLACK
Serie Venus

Einfache Einhand Bedienung, mit einfachem Druck mahlen
Leises Motorlaufwerk mit keramisches Mahlwerk
Einfach zu befüllen
Transparenter Gewürzbehälter 70 ml
5 Mahlgrade manuell einstellbar
Volle Aufladung in nur 2 Stunden
Mit USB-Ladestation, LED Beleuchtung und Reinigungsbürste
Leistung: 25 Watt
Maße 16,5 x 7 x 19,5 cm

VE 20 Art.-Nr.: 11200

7-TLG GEWÜRZSTÄNDER	

7-PIECE SPICE RACK

Edelstahl VE 6 Art.-Nr.: 31617

7-TLG GEWÜRZSTÄNDER	

7-PIECE SPICE RACK

Schwarz VE 6 Art.-Nr.: 31618

7-TLG GEWÜRZSTÄNDER	

7-PIECE SPICE RACK

Rot VE 6 Art.-Nr.: 31619

7-TLG GEWÜRZSTÄNDER	

7-PIECE SPICE RACK

Grau VE 6 Art.-Nr.: 31620

2ER GEWÜRZGLÄSER INKL. STÄNDER

2-PIECE SPICE JAR INCL. STAND

Edelstahl VE 12 Art.-Nr.: 31621
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KÜCHENHELFER

2ER GEWÜRZGLÄSER INKL. STÄNDER

2-PIECE SPICE JAR INCL. STAND

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 31622

2ER GEWÜRZGLÄSER INKL. STÄNDER

2-PIECE SPICE JAR INCL. STAND

Rot VE 12 Art.-Nr.: 31623

4ER MENAGE INKL. STÄNDER

4-PIECE CRUET INCL. STAND

Edelstahl VE 12 Art.-Nr.: 31625

4ER MENAGE INKL. STÄNDER

4-PIECE CRUET INCL. STAND

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 31626

4ER MENAGE INKL. STÄNDER

4-PIECE CRUET INCL. STAND

Rot VE 12 Art.-Nr.: 31627

4ER MENAGE INKL. STÄNDER

4-PIECE CRUET INCL. STAND

Grau VE 12 Art.-Nr.: 31628

8-TLG. GEWÜRZREGAL INKL. STÄNDER

8-PIECE SPICE RACK INCL. STAND

Edelstahl VE 4 Art.-Nr.: 31645
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KÜ
CH
EN
ZU
BE
H
Ö
R

KÜCHENHELFER

8-TLG. GEWÜRZREGAL INKL. STÄNDER

8-PIECE SPICE RACK INCL. STAND

Schwarz VE 4 Art.-Nr.: 31646

8-TLG. GEWÜRZREGAL INKL. STÄNDER

8-PIECE SPICE RACK INCL. STAND

Rot VE 4 Art.-Nr.: 31647

8-TLG. GEWÜRZREGAL INKL. STÄNDER

8-PIECE SPICE RACK INCL. STAND

Grau VE 4 Art.-Nr.: 31648

VORRATSGLAS 1,8 L

STORAGE JAR 1.8 LITRE

Edelstahl VE 12 Art.-Nr.: 31629

VORRATSGLAS 1,8 L

STORAGE JAR 1.8 LITRE

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 31630

VORRATSGLAS 1,8 L

STORAGE JAR 1.8 LITRE

Rot VE 12 Art.-Nr.: 31631



34

KÜCHENHELFER

VORRATSGLAS 1,8 L

STORAGE JAR 1.8 LITRE

Grau VE 12 Art.-Nr.: 31632

VORRATSGLAS 1,4 L

STORAGE JAR 1.4 LITRE

Edelstahl VE 12 Art.-Nr.: 31633

VORRATSGLAS 1,4 L

STORAGE JAR 1.4 LITRE

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 31634

VORRATSGLAS 1,4 L

STORAGE JAR 1.4 LITRE

Rot VE 12 Art.-Nr.: 31635

VORRATSGLAS 1,4 L

STORAGE JAR 1.4 LITRE

Grau VE 12 Art.-Nr.: 31636

VORRATSGLAS 1 L

STORAGE JAR 1 LITRE

Edelstahl VE 12 Art.-Nr.: 31637

VORRATSGLAS 1 L

STORAGE JAR 1 LITRE

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 31638
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KÜCHENHELFER

VORRATSGLAS 1 L

STORAGE JAR 1 LITRE

Rot VE 12 Art.-Nr.: 31639

VORRATSGLAS 1 L

STORAGE JAR 1 LITRE

Grau VE 12 Art.-Nr.: 31640

VORRATSGLAS 0,8 L

STORAGE JAR 0.8 LITRE

Edelstahl VE 4 Art.-Nr.: 31641

VORRATSGLAS 0,8 L

STORAGE JAR 0.8 LITRE

Schwarz VE 4 Art.-Nr.: 31642

VORRATSGLAS 0,8 L

STORAGE JAR 0.8 LITRE

Rot VE 4 Art.-Nr.: 31643

VORRATSGLAS 0,8 L

STORAGE JAR 0.8 LITRE

Grau VE 4 Art.-Nr.: 31644

4ER VORRATSDOSEN-SET

SET OF 4 STORAGE TINS

Rot VE 4 Art.-Nr.: 31651
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Gedeckter Tisch
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GEDECKTER TISCH

BESTECK - SET 36-TEILIG (EDS 18/10) SILBER	

CUTLERY SET 36 PIECES SILVER

Serie Nuri

Edelstahl poliert
Spülmaschinenfest
in Geschenkbox mit Fenster

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel
6x Kuchengabel
6x Mokkalöffel

VE 10 Art.-Nr.: 10911

BESTECK - SET 39-TEILIG (EDS 18/10) GOLD SCHWARZ	

CUTLERY SET 39 PIECES GOLD BLACK

Serie Nesrin

Edelstahl poliert, 
Handwäsche
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel
6x Dessertgabel
6x Kaffeelöffel

1x Salatlöffel
1x Salatgabel
1x Tortenheber

VE 10 Art.-Nr.: 10912

BESTECK - SET 45-TEILIG (EDS 18/10) SILBER 

CUTLERY SET 45 PIECES SILVER

Serie Ayla

Edelstahl poliert
Spülmaschinenfest
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel
6x Dessertgabel
6x Kaffeelöffel
6x Eislöffel

1x Salatlöffel
1x Salatgabel
1x Tortenheber

VE 10 Art.-Nr.: 10913

BESTECK - SET 39-TEILIG (EDS 18/10) GOLD WEISS

CUTLERY SET 39 PIECES GOLD WHITE

Serie Senay

Edelstahl poliert, mit weißem Griff 
Spülmaschinenfest
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel
6x Dessertgabel
6x Kaffeelöffel

1x Salatlöffel
1x Salatgabel
1x Tortenheber

VE 10 Art.-Nr.:  10914

BESTECK - SET 24-TEILIG (EDS 18/10) CHAMPAGNER GOLD	

CUTLERY SET 24 PIECES CHAMPAGNE GOLD

Serie Selin

Edelstahl poliert, 
Handwäsche
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel

VE 10 Art.-Nr.: 10915

BESTECK - SET 36-TEILIG (EDS 18/10) CHAMPAGNER GOLD	

CUTLERY SET 36 PIECES CHAMPAGNE GOLD

Serie Aylin

Edelstahl poliert 
Spülmaschinenfest
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel
6x Dessertgabel
6x Kaffeelöffel

VE 10 Art.-Nr.: 10916

BESTECK - SET 36-TEILIG (EDS 18/10) GOLD	

CUTLERY SET 36 PIECES GOLD

Serie Elin

Edelstahl poliert, 
Handwäsche
in Geschenkbox mit Fenster

6x Esslöffel
6x Essgabel 
6x Tafelmesser
6x Teelöffel
6x Dessertgabel
6x Kaffeelöffel

VE 10 Art.-Nr.: 10917



Serie Alya

39

GEDECKTER TISCH

BE
ST
EC
KBESTECK - SET 24-TEILIG (EDS 18/10)	

CUTLERY SET 24 PIECES

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest

6x Menümesser 
6x Menügabel 
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 55330

MENÜMESSER - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)

MENU KNIFE SET - 3-PIECE SET

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55331

MENÜGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55332

MENÜLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55333

KAFFEELÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

COFFEE SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55334

KUCHENGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

CAKE FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55335

ESPRESSOLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

ESPRESSO SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Satiniert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55336



Serie Sare

40

GEDECKTER TISCH

BESTECK - SET 24-TEILIG (EDS 18/10)

CUTLERY SET 24 PIECES

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest

6x Menümesser 
6x Menügabel 
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 55340

MENÜMESSER - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)

MENU KNIFE SET - 3-PIECE SET

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55341

MENÜGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55342

MENÜLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55343

KAFFEELÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

COFFEE SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55344

KUCHENGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

CAKE FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55345

ESPRESSOLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

ESPRESSO SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55346



Serie Irem

41

GEDECKTER TISCH 

BE
ST
EC
KBESTECK - SET 24-TEILIG (EDS 18/10)	

CUTLERY SET 24 PIECES

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest

6x Menümesser 
6x Menügabel 
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 6 Art.-Nr.: 55350

MENÜMESSER - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)

MENU KNIFE SET - 3-PIECE SET

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55351

MENÜGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55352

MENÜLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

MENU SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55353

KAFFEELÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

COFFEE SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55354

KUCHENGABEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

CAKE FORK SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55355

ESPRESSOLÖFFEL - SET 3-TEILIG (EDS 18/10)	

ESPRESSO SPOON SET 3-PIECE

Edelstahl Hochglanzpoliert
Spülmaschinenfest
in Hängebox mit Sichtfenster

VE 6 Art.-Nr.: 55356
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Saphir

43

GEDECKTER TISCH 

BE
ST
EC
KBESTECK - SET 24-TEILIG 18/10 IN EI BOX SILBER	

CUTLERY SET 24-PIECE 18/10 IN EGG BOX SILVER

Aus rostfreiem Edelstahl 18/10,  
Messer 18/0
Zeitlose, moderne Form
Besteckspender
Spülmaschinengeeignet
In dekorativer Ei Box, drehbar
Maße Box Ø 20 cm Höhe 30 cm

6x Menümesser 
6x Menügabel 
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 4 Art.-Nr.: 10540

BESTECK - SET 24-TEILIG 18/10 IN EI BOX ANTHRAZIT	

CUTLERY SET 24-PIECE 18/10 IN EGG BOX ANTHRACITE

Aus rostfreiem Edelstahl 18/10,  
Messer 18/0
Zeitlose, moderne Form
Besteckspender
Spülmaschinengeeignet
In dekorativer Ei Box, drehbar
Maße Box Ø 20 cm Höhe 30 cm

6x Menümesser 
6x Menügabel 
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

VE 4 Art.-Nr.: 10541

BESTECK - SET 13-TEILIG 18/10 IN EI BOX SILBER	

CUTLERY SET 13-PIECE 18/10 IN EGG BOX SILVER

Aus rostfreiem Edelstahl 18/10 
Zeitlose, moderne Form
Besteckspender
Spülmaschinengeeignet
In dekorativer Ei Box, drehbar
Maße Box Ø 14 cm Höhe 22 cm

6x Kaffeelöffel 
6x Dessertgabel 
1x Zuckerzange

VE 20 Art.-Nr.: 10542

BESTECK - SET 13-TEILIG 18/10 IN EI BOX ANTHRAZIT	

CUTLERY SET 13-PIECE 18/10 IN EGG BOX ANTHRACITE

Aus rostfreiem Edelstahl 18/10 
Zeitlose, moderne Form
Besteckspender
Spülmaschinengeeignet
In dekorativer Ei Box, drehbar
Maße Box Ø 14 cm Höhe 22 cm

6x Kaffeelöffel 
6x Dessertgabel 
1x Zuckerzange

VE 20 Art.-Nr.: 10543
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ESS-SERVICE 24-TLG. (MIT SILBERRAND)

DINNER SERVICE 24 PCS. (WITH SILVER RIM) 

Porzellan New Bone China 6x Essteller
6x Suppenteller
6x Dessertteller
6x Salatschüssel

ø 27 cm
ø 22 cm
ø 19 cm
ø 14 cm

VE 1 Art.-Nr.: 31102

ESS-SERVICE 24-TLG. (MIT SILBERRAND)

DINNER SERVICE 24 PCS. (WITH SILVER RIM) 

Porzellan New Bone China 6x Essteller
6x Suppenteller
6x Dessertteller
6x Salatschüssel

ø 27 cm
ø 22 cm
ø 19 cm
ø 14 cm

VE 1 Art.-Nr.: 31103

ESS-SERVICE 24-TLG. (MIT GOLDRAND)

DINNER SERVICE 24 PCS. (WITH GOLD RIM) 

Porzellan New Bone China 6x Essteller
6x Suppenteller
6x Dessertteller
6x Salatschüssel

ø 28 cm
ø 22 cm
ø 21 cm
ø 14 cm

VE 1 Art.-Nr.: 31104

ESS-SERVICE 24-TLG. (MIT SILBERRAND)

DINNER SERVICE 24 PCS. (WITH SILVER RIM) 

Porzellan New Bone China 6x Essteller
6x Suppenteller
6x Dessertteller
6x Salatschüssel

ø 27 cm
ø 22 cm
ø 18 cm
ø 13 cm

VE 1 Art.-Nr.: 31106



Serie new NostalgiaGEDECKTER TISCH 
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G
ES
CH
IR
RPLATZTELLER

PLACE MAT

11 x 10 x 3 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30546

SCHÜSSEL

BOWL

12 x 11 x 6 cm 
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30547

SCHÜSSEL

BOWL

23 x 22 x 9 cm 
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30548

KAFFEETASSEN-SET

COFFEE CUP SET

200 ml 
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige
Kaffeetasse mit Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30549

FRÜHSTÜCKSTELLER 

BREAKFAST PLATE

23 x 20 x 3 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30550

ESSTELLER 

DINNER PLATE

28 x 25 x 4 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30551

SUPPENTELLER

SOUP PLATE

24 x 21 x 5 cm 
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30552

SCHÜSSEL 

BOWL

16 x 15 x 8 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30553



Serie NostalgiaGEDECKTER TISCH

46

KERAMIKSCHALE AUF FUSS

CERAMIC BOWL ON FOOT

ø 24,5 cm x H 14 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 1 Art.-Nr.: 30499

KERAMIKSCHALE AUF FUSS

CERAMIC BOWL ON FOOT

ø 28 cm x H 16,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 1 Art.-Nr.: 30500

KERAMIKSCHALE

CERAMIC BOWL

ø 9 cm x H 4,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30501

SALATSCHÜSSEL 

SALAD BOWL 

ø 20,5 cm x H 8,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30502

KERAMIKSCHALE  

CERAMIC BOWL

ø 11,5 cm x H 6,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30503

MÜSLISCHALE 

BREAKFAST BOWL

ø 15,5 cm x H 7,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30492

SERVIERSCHALE 

SERVING BOWL 

ø 21 cm x H 8 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30493

SERVIERSCHALE 

SERVING BOWL

ø 25 cm x H 10 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30494



Serie NostalgiaGEDECKTER TISCH 
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G
ES
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IR
R2-TLG. KAFFEETASSEN-SET

2-PIECE COFFEE CUP SET

120 ml
Kaffeetasse mit Untersetzer
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30495

2-TLG. ESPRESSOTASSEN-SET

2-PIECE COFFEE CUP SET

75 ml
Kaffeetasse mit Untersetzer
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30496

DESSERTTELLER

DESSERT PLATE

ø 18 cm x H 2,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30497

PLATZTELLER

PLACE MAT 

ø 33,5 cm x H 3,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30498

SUPPENTELLER  

SOUP PLATE

ø 24,5 cm x H 5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30504

SUPPENTELLER  

SOUP PLATE

ø 28 cm x H 6 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30505

SERVIERPLATTE OVAL 

OVAL SERVING PLATTER

23 x 14 x H 2,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30506

SERVIERPLATTE OVAL 

OVAL SERVING PLATTER

30,5 x 21 x H 3 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30507



Serie NostalgiaGEDECKTER TISCH
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SERVIERPLATTE OVAL 

OVAL SERVING PLATTER

36 x 26 x H 3,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30508

SERVIERPLATTE ECKIG 

SQUARE SERVING PLATTER 

23 x 11,5 x H 2,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 4 Art.-Nr.: 30509

SERVIERPLATTE ECKIG 

SQUARE SERVING PLATTER 

31 x 16 x H 3 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 2 Art.-Nr.: 30510

MÜSLISCHALE 

BREAKFAST BOWL 

ø 13 cm x H 7 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30542

PLATZTELLER

PLACE MAT 

ø 20,5 cm x H 2,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30543

SUPPENTELLER  

SOUP PLATE

ø 22 cm x H 4,5 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30544

PLATZTELLER 

PLACE MAT 

ø 27,5 cm x H 3 cm
Dekoratives Blumendesign
Reaktiv gefärbt naturweiß, beige

VE 6 Art.-Nr.: 30545

BOROSILIKAT KARAFFE 1,8 L

BOROSILICATE CARAFE 1.8 LITRE

Borosilikatglas
mit Kunststoffdeckel
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31129



GEDECKTER TISCH 
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RBOROSILIKAT KARAFFE 1,5 L

BOROSILICATE CARAFE 1.5 LITRE

Borosilikatglas
mit Kunststoffdeckel
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31130

2-TLG. BOROSILIKAT GLAS 545 ML

2-TLG. BOROSILICATE GLAS 545 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Moderne bauchige Form
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31131

4-TLG. BOROSILIKAT GLAS 270 ML

4-PIECE BOROSILICATE GLAS 270 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Moderne bauchige Form
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31132

2-TLG. BOROSILIKAT GLAS 370 ML

2-PIECE BOROSILICATE GLAS 370 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Moderne bauchige Form
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31133

4-TLG. BOROSILIKAT GLAS 300 ML

4-PIECE BOROSILICATE GLAS 300 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Farbigem Griff
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31134

BOROSILIKAT KARAFFE 1 L

BOROSILICATE CARAFFE 1 L

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Kork Deckel
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31138

BOROSILIKAT KARAFFE 750 ML

BOROSILICATE CARAFFE 750 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Kork Deckel
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31139

BOROSILIKAT KARAFFE 580 ML

BOROSILICATE CARAFFE 580 ML

Borosilikatglas mit Streifen-Design
Kork Deckel
Spülmaschinenfest

VE 4 Art.-Nr.: 31140
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Serie Diamond
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GEDECKTER TISCH

G
LÄ
SE
R6-TLG. WEISSWEINGLAS 250 ML ANTHRAZIT	

6-PIECE WHITE WINE GLASS 250 ML ANTHRACITE

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 8 x H 15,5 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30435

6-TLG. WEISSWEINGLAS 250 ML BEERE	

6-PIECE WHITE WINE GLASS 250 ML BERRY

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 8 x H 15,5 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30436

6-TLG. WASSERGLAS 260 ML ANTHRAZIT

6-PIECE WATER GLASS 260 ML ANTHRACITE

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 8 x H 10 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30439

6-TLG. WASSERGLAS 260 ML BEERE

6-PIECE WATER GLASS 260 ML BERRY

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 8 x H 10 cm

VE4 Art.-Nr.:  30440

6-TLG. GLASSCHALE 300 ML ANTHRAZIT	

6-PIECE GLASS BOWL 300 ML ANTHRACITE

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 12 x H 10,5 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30441

6-TLG. GLASSCHALE 300 ML BEERE	

6-PIECE GLASS BOWL 300 ML BERRY

Facettenmuster
Modern und elegant
Ø 12 x H 10,5 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30442
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RTHERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Elenya

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

250 ml VE 6 Art.-Nr.: 31200

THERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Elenya

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

350 ml VE 6 Art.-Nr.: 31201

THERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Hila

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

240 ml VE 6 Art.-Nr.: 31202

THERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Hila

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

350 ml VE 6 Art.-Nr.:  31203

THERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Jamila

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

350 ml VE 6 Art.-Nr.: 31205

THERMOGLÄSER-SET  2-TEILIG	

THERMO GLASSES SET 2-PIECE.

Irini

Aus hochwertigem Borosilikatglas
Für Heiß- und Kaltgetränke geeignet
Spülmaschinengeeignet

300 ml VE 6 Art.-Nr.: 31207
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DOPPELWAND TEEGLAS-SET 4-TLG. 80 ML	

DOUBLE-WALLED TEA GLASS SET 4 PCS. 80 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt Glas
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Teegläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.: 31107

DOPPELWAND TEEGLAS-SET 4-TLG. 80 ML ANTHRAZIT

DOUBLE-WALLED TEA GLASS SET 4 PCS. 80 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Teegläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.: 31108

DOPPELWAND TEEGLAS-SET 4-TLG. 150 ML	

DOUBLE-WALLED TEA GLASS SET 4 PCS. 150 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt Glas
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Teegläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.: 31109

DOPPELWAND TEEGLAS-SET 4-TLG. 150 ML ANTHRAZIT

DOUBLE-WALLED TEA GLASS SET 4 PCS. 150 ML ANTHRACITE

 

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Teegläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.:  31110

GLASLÖFFEL-SET 6-TLG. 14,5 CM	

GLASS SPOON SET 6 PCS. 14.5 CM

Hitzebeständiges Borosilikatglas
Spülmaschinenfest
Länge: 14,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 31111

GLASLÖFFEL-SET 6-TLG. 10,5 CM	

GLASS SPOON SET 6 PCS. 10.5 CM

 

Hitzebeständiges Borosilikatglas
Spülmaschinenfest
Länge: 10,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 31112
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DOUBLE WALL ESPRESSO SET 4 PCS. 80 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Espressogläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.: 31113

DOPPELWAND ESPRESSO-SET 4-TLG. 80 ML ANTHRAZIT

DOUBLE WALL ESPRESSO SET 4 PCS. 80 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Espressogläser
2 Untertassen

VE 6 Art.-Nr.: 31114

DOPPELWAND SCHALE 2-TLG. 80 ML	

DOUBLE-WALLED BOWL 2-PIECE 80 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt 
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Ideal für Vorspeisen, Desserts, Suppen
Spülmaschinenfest

2 Schalen VE 6 Art.-Nr.: 31115

DOPPELWAND SCHALE 2-TLG. 80 ML	 ANTHRAZIT

DOUBLE-WALLED BOWL 2-PIECE 80 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Ideal für Vorspeisen, Desserts, Suppen
Spülmaschinenfest

2 Schalen VE 6 Art.-Nr.: 31116

DOPPELWAND SCHALE 2-TLG. 220 ML	

DOUBLE-WALLED BOWL 2-PIECE 220 ML

 

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt 
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Schalen VE 6 Art.-Nr.:  31117

DOPPELWAND SCHALE 2-TLG. 220 ML ANTHRAZIT	

DOUBLE-WALLED BOWL 2-PIECE 220 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Ideal für Vorspeisen, Desserts, Suppen
Spülmaschinenfest

2 Schalen VE 6 Art.-Nr.: 31118
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DOPPELWAND ESPRESSOTASSE 4-TLG. 80 ML

DOUBLE-WALLED ESPRESSO CUP 4 PCS. 80 ML

 

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt Glas
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4 Espressotassen VE 6 Art.-Nr.: 31119

DOPPELWAND ESPRESSOTASSE 4-TLG. 80 ML ANTHRAZIT

DOUBLE-WALLED ESPRESSO CUP 4 PCS. 80 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4 Espressotassen VE 6 Art.-Nr.: 31120

DOPPELWAND KAFFEETASSE 4-TLG. 200 ML 

DOUBLE-WALLED COFFEE CUP 4 PCS. 200 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4 Kaffeetassen VE 6 Art.-Nr.: 31121

DOPPELWAND KAFFEETASSE 4-TLG. 200 ML ANTHRAZIT 

DOUBLE-WALLED COFFEE CUP 4 PCS. 200 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4 Kaffeetassen VE 6 Art.-Nr.: 31122

DOPPELWAND LATTE MACCHIATO TASSEN 4-TLG. 300 ML

DOUBLE WALL LATTE MACCHIATO CUPS 4 PCS. 300 ML

 

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4  Tassen VE 6 Art.-Nr.:  31123
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DOUBLE WALL LATTE MACCHIATO CUPS 4 PCS. 300 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

4  Tassen VE 6 Art.-Nr.: 31124

DOPPELWAND DESSERTGLAS 2-TLG. 100 ML	

DOUBLE-WALLED DESSERT GLASS 2-PIECE 100 ML

 

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Dessertgläser VE 6 Art.-Nr.: 31125

DOPPELWAND DESSERTGLAS 2-TLG. 100 ML ANTHRAZIT

DOUBLE-WALLED DESSERT GLASS 2-PIECE 100 ML ANTHRACITE

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Dessertgläser VE 6 Art.-Nr.: 31126

DOPPELWAND DESSERTGLAS 2-TLG. 290 ML

DOUBLE-WALLED DESSERT GLASS 2-PIECE 290 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt 
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Spülmaschinenfest

2 Dessertgläser VE 6 Art.-Nr.: 31127

DOPPELWAND SCHALE 2-TLG. 80 ML	

DOUBLE-WALLED BOWL 2-PIECE 80 ML

Innovatives Doppelwanddesign mit 
schwebendem Effekt in Anthrazit
Hitzebeständiges Borosilikatglas
Thermische Qualität:  
Heißgetränke bleiben länger heiß und
Kaltgetränke bleiben länger kalt
Außenwand Cool Touch
Ideal für Vorspeisen, Desserts, Suppen
Spülmaschinenfest

2 Dessertgläser VE 6 Art.-Nr.: 31128
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TKAFFEE-SET 12-TLG. CREME 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. CREAM 220 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30484

KAFFEE-SET 12-TLG. BLAU 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. BLUE 220 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Kaffeetassen
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30485

KAFFEE-SET 12-TLG. TAUPE 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. TAUPE 220 ML 

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Kaffeetassen
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30486

MOKKA-SET 12-TLG. CREME 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. CREAM 90 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.:  30488

MOKKA-SET 12-TLG. BLAU 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. BLUE 90 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.: 30489

MOKKA-SET 12-TLG. TAUPE 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. TAUPE 90 ML 

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, runde Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.: 30490
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KAFFEE-SET 12-TLG. CREME 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. CREAM 220 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

6x Kaffeetassen
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30476

KAFFEE-SET 12-TLG. BLAU 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. BLUE 220 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

6x Kaffeetassen
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30477

KAFFEE-SET 12-TLG. TAUPE 220 ML	

COFFEE SET 12 PCS. TAUPE 220 ML 

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

´ 6x Kaffeetassen
6x Untersetzer

VE 6 Art.-Nr.: 30478

MOKKA-SET 12-TLG. CREME 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. CREAM 90 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.:  30480

MOKKA-SET 12-TLG. BLAU 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. BLUE 90 ML

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.: 30481

MOKKA-SET 12-TLG. TAUPE 90 ML	

MOCHA SET 12 PCS. TAUPE 90 ML 

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Moderne, gerade Form
Spülmaschinengeeignet

6x Mokkatassen
6x Untersetzer

VE 12 Art.-Nr.: 30482
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TESPRESSO-SET 12-TLG. 100 ML	

ESPRESSO SET 12 PCS. 100 ML

Alara

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Spülmaschinengeeignet

6x Espressotassen
6x Untersetzer

VE 8 Art.-Nr.: 30422

ESPRESSO-SET 12-TLG. 100 ML	

ESPRESSO SET 12 PCS. 100 ML

Alara

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Spülmaschinengeeignet

6x Espressotassen
6x Untersetzer

VE 8 Art.-Nr.: 30423

ESPRESSO-SET 12-TLG. 100 ML	

ESPRESSO SET 12 PCS. 100 ML

Alara

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Spülmaschinengeeignet

6x Espressotassen
6x Untersetzer

VE 8 Art.-Nr.: 30424

ESPRESSO-SET 12-TLG. 100 ML	

ESPRESSO SET 12 PCS. 100 ML

Alara

Porzellan New Bone China
Mit dekorativen Druck 
Spülmaschinengeeignet

6x Espressotassen
6x Untersetzer

VE 8 Art.-Nr.:  30425

KAFFEE-SET 12-TLG. SCHWARZ	

COFFEE SET 12 PCS. BLACK

Aliya

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31303

KAFFEE-SET 12-TLG. ANTHRAZIT 	

COFFEE SET 12 PCS. ANTHRACITE 

Aliya

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31305
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TKAFFEE-SET 12-TLG. WEISS	

COFFEE SET 12 PCS. WHITE

Chalisa 

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer 

VE 3 Art.-Nr.: 31309

MOKKA-SET 12-TLG. SCHWARZ	

MOCHA SET 12 PCS. BLACK

Chalisa 

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

90 ml 6x Mokkatasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31310

KAFFEE-SET 12-TLG.  SCHWARZ	

COFFEE SET 12 PCS. BLACK

Chalisa

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31311

KAFFEE-SET 12-TLG. WEISS	

COFFEE SET 12 PCS. WHITE

Yara

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31313

MOKKA-SET 12-TLG. SCHWARZ 	

MOCHA SET 12 PCS. BLACK 

Yara

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

90 ml 6x Mokkatasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.: 31314

KAFFEE-SET 12-TLG. WEISS	

COFFEE SET 12 PCS. WHITE

Yara

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer

VE 3 Art.-Nr.:  31315

KAFFEE-SET 12-TLG. ANTHRAZIT	

COFFEE SET 12 PCS. ANTHRACITE 

Sadia 

Aus hochwertigem Porzellan
Stoßfest
Spülmaschinengeeignet

190 ml 6x Kaffeetasse
6x Untersetzer 

VE 3 Art.-Nr.: 31321
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3-PIECE GLASS BOWL SET

Bestehend aus 2 Glasschalen und 1 Glastablett
Klarglas mit Goldrand
Maße Glasschalen 6 x 4,5cm, 73 ml
Maße Tablett 17 x 8,5 x 5 cm 

VE 1 Art.-Nr.: 30641

4-TLG. GLASSCHALEN SET

4-PIECE GLASS BOWL SET

Bestehend aus 3 Glasschalen und 1 Glastablett
Klarglas mit Goldrand
Maße Glasschalen 6 x 4,5cm, 73 ml
Maße Tablett 22,5 x 8,5 x 5 cm

VE 1 Art.-Nr.: 30642

5-TLG. GLASSCHALEN SET

5-PIECE GLASS BOWL SET

Bestehend aus 4 Glasschalen und 1 Glastablett
Klarglas mit Goldrand
Maße Glasschalen 6 x 4,5cm, 73 ml
Maße Tablett 29,5 x 8,5 x 5 cm

VE 1 Art.-Nr.: 30643

GLAS KUCHENPLATTE 

GLASS CAKE PLATE

rund, ø 31 cm x H 7 cm
Bestehend aus 1 Kuchenplatte mit Fuß
Klarglas mit Goldrand

VE 1 Art.-Nr.:  30644

GLAS KUCHENPLATTE 

GLASS CAKE PLATE

rund, ø 26 cm x H 7 cm
Bestehend aus 1 Kuchenplatte mit Fuß
Klarglas mit Goldrand

VE 1 Art.-Nr.: 30645

GLAS TABLETT 

GLASS TRAY

eckig, 32 x 14,5 x 13 cm
Bestehend aus 1 Tablett mit Fuß
Klarglas mit Goldrand

VE 1 Art.-Nr.: 30646

GLAS TABLETT MIT GRIFF

GLASS TRAY WITH HANDLE

organische Form, ø 36 x H 5 cm
Bestehend aus 1 Tablett mit Griff
Klarglas mit Goldrand

VE 1 Art.-Nr.: 30647
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GLAS TABLETT MIT GRIFF

GLASS TRAY WITH HANDLE

eckig, 32 x 14 x 3,6 cm
Bestehend aus 1 Tablett mit Griff
Klarglas mit Goldrand

VE 6 Art.-Nr.: 30648

GLAS TABLETT MIT GRIFF

GLASS TRAY WITH HANDLE

eckig, 39 x 15 x 4,5 cm
Bestehend aus 1 Tablett mit Griff
Klarglas mit Goldrand

VE 6 Art.-Nr.: 30649

3-TLG. SNACKSCHALE TAUPE Ø 15 CM

3-PIECE SNACK BOWL TAUPE Ø 15 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 15 x H 5 cm

VE 8 Art.-Nr.: 30354

3-TLG. SNACKSCHALE ANTHRAZIT Ø 15 CM

3-PIECE SNACK BOWL ANTHRACITE Ø 15 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 15 x H 5 cm

VE 8 Art.-Nr.:  30355

3-TLG. SNACKSCHALE WEISS Ø 15 CM

3-PIECE SNACK BOWL WHITE Ø 15 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 15 x H 5 cm

VE 8 Art.-Nr.: 30356

3-TLG. SNACKSCHALE TAUPE Ø 19 CM

3-PIECE SNACK BOWL TAUPE Ø 19 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 19 x H 5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30357

3-TLG. SNACKSCHALE ANTHRAZIT Ø 19 CM

3-PIECE SNACK BOWL ANTHRACITE Ø 19 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 19 x H 5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30358
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3-TLG. SNACKSCHALE WEISS Ø 19 CM

3-PIECE SNACK BOWL WHITE Ø 19 CM

Bestehend aus Servierschale, Servierteller, 4 Dipschälchen
Hochwertiges New Bone China Porzellan
Maße Ø 19 x H 5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30352

6-TLG. SALATSCHÜSSEL PEARL WEISS

6 PCS. SALAD BOWL PEARL WHITE

Blanc de Blanc

Salatschüssel 15 x 14 x H 7 cm
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Organische Form
Oberseite und Unterseite glänzend weiß
Für Salat, Dessert, Vor- oder Nachspeisen

VE 6 Art.-Nr.: 30100

6-TLG. SUPPENTELLER PEARL WEISS

6 PCS. SOUP PLATE PEARL WHITE

Blanc de Blanc

Suppenteller 23 x 21,5 x H 4 cm
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Organische Form
Oberseite und Unterseite glänzend weiß

VE 4 Art.-Nr.: 30102

6-TLG. DESSERTTELLER PEARL WEISS 

6 PCS. DESSERT PLATE PEARL WHITE

Blanc de Blanc

Dessertteller 22,5 x 20 x H 3 cm
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Organische Form
Oberseite und Unterseite glänzend weiß

VE 4 Art.-Nr.: 30104

6-TLG. ESSTELLER PEARL WEISS 

6 PCS. DINNER PLATE PEARL WHITE

Blanc de Blanc

Essteller 27,5 x 24,5 x H 3,5 cm
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Organische Form
Oberseite und Unterseite glänzend weiß

VE 3 Art.-Nr.:  30106

SERVIERSCHALE 11 CM

SERVING BOWL 11 CM

Symphonie

Rechteckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 11 x 7 x 3 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30120

SERVIERSCHALE 20 CM

SERVING BOWL 20 CM

Symphonie

Rechteckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 20 x 9 x 3 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30122
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SERVIERSCHALE 13 CM

SERVING BOWL 13 CM

Symphonie

Rechteckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 13 x 9 x 3 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30124

SERVIERSCHALE 16,5 CM

SERVING BOWL 16.5 CM

Symphonie

Rechteckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 16,5 x 12 x 4 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30126

SERVIERSCHALE 35 CM

SERVING BOWL 35 CM

Symphonie

Rechteckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 35 x 18 x 6 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30128

SERVIERSCHALE 18 CM

SERVING BOWL 18 CM

Symphonie

Viereckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 18 x 18 x 6,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30130

SERVIERSCHALE 14 CM

SERVING BOWL 14 CM

Symphonie

Viereckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 14 x 14 x 6,5 cm

VE 6 Art.-Nr.:  30132

SERVIERSCHALE 8,5 CM

SERVING BOWL 8.5 CM

Symphonie

Viereckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 8,5 x 8,5 x 4,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30134

SERVIERSCHALE 11 CM

SERVING BOWL 11 CM

Symphonie

Viereckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 11 x 11 x 5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30136
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SERVIERSCHALE 20 CM

SERVING BOWL 20 CM

Symphonie

Viereckige Servierschale mit abgerundetem Rand
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 20 x 10 x 5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30140

SERVIERSCHÜSSEL PEARL RUND 19,5 CM WEISS

PEARL SERVING BOWL, ROUND 19.5 CM WHITE

Abgerundeter Rand
Organische Form
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 19,5 x 18 x 8,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30142

SERVIERSCHÜSSEL PEARL RUND 23 CM WEISS

PEARL SERVING BOWL, ROUND 23 CM WHITE

Abgerundeter Rand
Organische Form
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 23 x 20,5 x 10 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30144

SERVIERSCHÜSSEL PEARL RUND 12 CM WEISS

PEARL SERVING BOWL, ROUND 12 CM WHITE

Abgerundeter Rand
Organische Form
Hochwertiges Porzellan New Bone China
Glänzend, 12 x 11,5 x 7,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30146

GLAS DEKO SCHALE MIT FUSS GERILLT Ø 25,5 CM BEERE

GLASS DECORATIVE BOWL WITH GROOVED FOOT Ø 25.5 CM BERRY

Serie Icon

2-farbig Schale Beere Fuß Schwarz
Dekorativ am Tisch
Solides Maschinenglas
Ø 25,5 cm Höhe 13 cm
Handwäsche empfohlen

VE 8 Art.-Nr.:  30062

GLAS DEKO SCHALE MIT FUSS GERILLT Ø 25,5 CM ANTHRAZIT

GLASS DECORATIVE BOWL WITH GROOVED BASE Ø 25.5 CM ANTHRACITE

Serie Icon

2-farbig Schale Anthrazit Fuß Schwarz
Dekorativ am Tisch
Solides Maschinenglas
Ø 25,5 cm Höhe 13 cm
Handwäsche empfohlen

VE 8 Art.-Nr.: 30063

GLAS DEKO SCHALE MIT FUSS GERILLT Ø 35 CM BEERE

GLASS DECORATIVE BOWL WITH GROOVED FOOT Ø 35 CM BERRY

Serie Icon

2-farbig Schale Beere Fuß Schwarz
Dekorativ am Tisch
Solides Maschinenglas
Ø 35 cm Höhe 17 cm
Handwäsche empfohlen

VE 4 Art.-Nr.: 30064
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GLAS DEKO SCHALE MIT FUSS GERILLT Ø 35 CM ANTHRAZIT

GLASS DECORATIVE BOWL WITH GROOVED BASE Ø 35 CM ANTHRACITE

Serie Icon

2-farbig Schale Anthrazit Fuß Schwarz
Dekorativ am Tisch
Solides Maschinenglas
Ø 35 cm Höhe 17 cm
Handwäsche empfohlen

VE 4 Art.-Nr.: 30065

GLAS VASE MIT KELCH 20 CM BEERE

GLASS VASE WITH GOBLET 20 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative Glasvase mit breiter Kelchöffnung
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 13 cm Höhe 20 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30066

GLAS VASE MIT KELCH 25 CM GRÜN

GLASS VASE WITH GOBLET 25 CM GREEN

Serie Icon

Dekorative Glasvase mit breiter Kelchöffnung
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 13 cm Höhe 25 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30067

GLAS VASE MIT KELCH 38 CM ANTHRAZIT

GLASS VASE WITH GOBLET 38 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative Glasvase mit breiter Kelchöffnung
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 16 cm Höhe 38 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30068

DEKO GLAS KARAFFE 44,5 CM ANTHRAZIT

DECORATIVE GLASS CARAFE 44.5 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative, klassische Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 12,5 cm Höhe 44,5 cm
Volumen: 2,2 Liter

VE 6 Art.-Nr.:  30069

DEKO GLAS KARAFFE 34 CM ANTHRAZIT

DECORATIVE GLASS CARAFE 34 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative, schlanke Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 14,5 cm Höhe 34 cm
Volumen: 2,1 Liter

VE 6 Art.-Nr.: 30070

DEKO GLAS KARAFFE 28 CM ANTHRAZIT

DECORATIVE GLASS CARAFE 28 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative, bauchige Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 20 cm Höhe 28 cm
Volumen: 2,6 Liter

VE 4 Art.-Nr.: 30071
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OGLAS VASE 34 CM ANTHRAZIT

GLASS VASE 34 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative, schlanke Glasvase
Einsatzbereich: Hohe Form als Vase oder niedrige Form als Windlicht
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 12 cm Höhe 34 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30072

GLAS VASE 26,5 CM GRÜN

GLASS VASE 26.5 CM GREEN

Serie Icon

Dekorative Glasvase mit breiter Kelchöffnung
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 10 cm Höhe 26,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 30073

GLAS SCHALE AUF FUSS 18 CM ANTHRAZIT

GLASS BOWL ON FOOT 18 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative Schale auf Fuß
Kann beidseitig genutzt werden
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 18 cm Höhe 16 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30074

GLAS SCHALE AUF FUSS 22 CM BEERE

GLASS BOWL ON FOOT 22 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative Schale auf Fuß
Kann beidseitig genutzt werden
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 22 cm Höhe 20,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30075

GLAS SCHALE AUF FUSS 14 CM GRÜN

GLASS BOWL ON FOOT 14 CM GREEN

Serie Icon

Dekorative Schale auf Fuß
Kann beidseitig genutzt werden
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 14 cm Höhe 8 cm

VE 12 Art.-Nr.:  30076

GLAS SCHALE AUF FUSS 26 CM ANTHRAZIT

GLASS BOWL ON FOOT 26 CM ANTHRACITE

Serie Icon

Dekorative Schale auf Fuß
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 26 cm Höhe 11 cm

VE 6 Art.-Nr.: 30077

GLAS SCHALE AUF FUSS 32 CM BEERE

GLASS BOWL ON FOOT 32 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative Schale auf Fuß
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 32 cm Höhe 13 cm

VE 4 Art.-Nr.: 30078
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DEKO GLAS KARAFFE 44,5 CM BEERE

DECORATIVE GLASS CARAFE 44.5 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative, schlanke Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 12,5 cm Höhe 44,5 cm
Volumen: 2,2 Liter

VE 6 Art.-Nr.: 30079

DEKO GLAS KARAFFE 34 CM BEERE

DECORATIVE GLASS CARAFE 34 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative, klassische Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 14,5 cm Höhe 34 cm
Volumen: 2,1 Liter

VE 6 Art.-Nr.: 30080

DEKO GLAS KARAFFE 28CM BEERE

DECORATIVE GLASS CARAFE 28 CM BERRY

Serie Icon

Dekorative, bauchige Glaskaraffe mit großem Kugelstopfen
Mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas
Maße Ø 20 cm Höhe 28 cm
Volumen: 2,6 Liter

VE 4 Art.-Nr.: 30081

GLASBEHÄLTER MIT LÖFFEL 350 ML CREME 

GLASS CONTAINER WITH SPOON 350 ML CREAM 

Serie Neptun

Borosilikatglas
Hält Gewürze trocken und frisch
Fassungsvermögen 350 ml
Mit portionier Löffel
Automatik Deckel
Maße Ø 8 x H 11 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11203

GLASBEHÄLTER MIT LÖFFEL 350 ML ANTHRAZIT 

GLASS CONTAINER WITH SPOON 350 ML ANTHRACITE  

Serie Neptun

Borosilikatglas
Hält Gewürze trocken und frisch
Fassungsvermögen 350 ml
Mit portionier Löffel
Automatik Deckel
Maße Ø 8 x H 11 cm

VE 6 Art.-Nr.:  11204
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OFLASCHE AUSLAUFSICHER 500 ML CREME

LEAKPROOF BOTTLE 500 ML CREAM

Serie Neptun

Borosilikatglas
Schließt luftdicht
Auslauf und tropfsicher
Automatisch schließender Deckel
Maße Ø 8 x H 21,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11205

FLASCHE AUSLAUFSICHER 500 ML ANTHRAZIT

LEAKPROOF BOTTLE 500 ML ANTHRACITE

Serie Neptun

Borosilikatglas
Schließt luftdicht
Auslauf und tropfsicher
Automatisch schließender Deckel
Maße Ø 8 x H 21,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11206

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Pteria

eckig
weiß, 23 x 14 x 3 cm

VE 4 Art.-Nr.: 10700

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Pictade

oval
grau, 30 x 16 x 3 cm

VE 6 Art.-Nr.:  10701

MARMOR TABLETT AUF FUSS

MARBLE TRAY ON FOOT

Alea

weiß, 30 x 20 x 12 cm
Tablett auf goldenem Fuß

VE 4 Art.-Nr.: 10702

MARMOR TABLETT AUF FUSS

MARBLE TRAY ON FOOT

Alea

weiß, ø 15 cm x H 9 cm
Tablett auf goldenem Fuß

VE 8 Art.-Nr.: 10703

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Yase

weiß, ø 30 cm x H 4 cm
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10704
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MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Yase

grau, ø 30 cm x H 4 cm
mit schwarz silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10705

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Yase

weiß, ø 25 cm x H 4 cm
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10706

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Yase

grau, ø 25 cm x H 4 cm
mit schwarz silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10707

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Radiata

ø 7 cm x H 40 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
weiß/gold

VE 10 Art.-Nr.:  10708

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Radiata

ø 7 cm x H 40 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
grau/silber

VE 10 Art.-Nr.: 10709

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Radiata

ø 7 cm x H 30 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
weiß/gold

VE 10 Art.-Nr.: 10710

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Radiata

ø 7 cm x H 30 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
grau/silber

VE 10 Art.-Nr.: 10711



75

GEDECKTER TISCH 

D
EK
OKERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Fucata

ø 13 cm x H 28,5 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
weiß/gold

VE 6 Art.-Nr.: 10712

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Fucata

ø 13 cm x H 28,5 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
grau/silber

VE 6 Art.-Nr.: 10713

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Larica

ø 11 cm x H 22 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
weiß/gold

VE 6 Art.-Nr.: 10714

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Larica

ø 11 cm x H 22 cm
Kerzenständer aus Marmor/Eisen
grau/silber

VE 6 Art.-Nr.:  10715

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Akoya

grau, 36 x 24 cm x H 4 cm
mit schwarz silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10716

MARMOR TABLETT

MARBLE TRAY

Akoya

weiß, 36 x 24 x H 4 cm
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10717

MARMOR TEELICHTHALTER

MARBLE TEALIGHT HOLDER

Lune

weiß/gold, ø 15 cm x H 31 cm VE 12 Art.-Nr.: 10718
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MARMOR TEELICHTHALTER

MARBLE TEALIGHT HOLDER

Lune

grau/silber, ø 15 cm x H 31 cm VE 12 Art.-Nr.: 10719

MARMOR TEELICHTHALTER

MARBLE TEALIGHT HOLDER

Lune

weiß/gold, ø 15 cm x H 26 cm VE 12 Art.-Nr.: 10720

MARMOR TEELICHTHALTER

MARBLE TEALIGHT HOLDER

Lune

grau/silber, ø 15 cm x H 26 cm VE 12 Art.-Nr.: 10721

MARMOR TEELICHTHALTER

MARBLE TEALIGHT HOLDER

Lune

weiß/gold, ø 10 cm x H 21 cm VE 12 Art.-Nr.:  10722

KERZENSTÄNDER MARMOR 

MARBLE CANDLESTICK

Lune

grau/silber, ø 10 cm x H 21 cm VE 12 Art.-Nr.: 10723

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

gold, 35 x 22 x 5 cm
mit goldenem Griff

VE 5 Art.-Nr.: 10724

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

silber, 35 x 22 x 5 cm
mit silbernem Griff

VE 5 Art.-Nr.: 10725
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OGLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

gold, 31 x 18 x 5 cm
mit goldenem Griff

VE 5 Art.-Nr.: 10726

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

silber, 31 x 18 x 5 cm
mit silbernem Griff

VE 5 Art.-Nr.: 10727

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

gold, 27 x 14 x 5 cm
mit goldenem Griff

VE 5 Art.-Nr.: 10728

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Soleo

silber, 27 x 14 x 5 cm
mit silbernem Griff

VE 5 Art.-Nr.:  10729

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

gold, ø 36 cm x H 5 cm
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10730

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

silber, ø 36 cm x H 5 cm 
mit silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10731

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

gold, ø 31 cm x H 5 cm
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10732
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D
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OGLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

silber, ø 31 cm x H 5 cm 
mit silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10733

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

gold, ø 26 cm x H 5 cm 
mit goldenem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10734

GLASTABLETT  

GLASS TRAY

Cashi

silber, ø 26 cm x H 5 cm 
mit silbernem Griff

VE 4 Art.-Nr.: 10735

GLASETAGERE  

GLASS TROLLEY

Biwa

gold, ø 25 cm x H 45 cm VE 4 Art.-Nr.:  10736

GLASETAGERE  

GLASS TROLLEY

Biwa

silber, ø 25 cm x H 45 cm VE 4 Art.-Nr.: 10737

GLASTISCH  

GLASS TABLE

Emi

gold, ø 30 cm x H 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 10738

GLASTISCH  

GLASS TABLE

Emi

silber, ø 30 cm x H 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 10739
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GLASTISCH  

GLASS TABLE

Emi

gold, ø 25 cm x H 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10740

GLASTISCH  

GLASS TABLE

Emi

silber, ø 25 cm x H 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10741

GLASTISCH OVAL

OVAL GLASS TABLE

Emi

gold, 39 x 25 x 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 10742

GLASTISCH OVAL

OVAL GLASS TABLE

Emi

silber, 39 x 25 x 16 cm VE 4 Art.-Nr.:  10743

GLASTISCH OVAL

OVAL GLASS TABLE

Emi

gold, 32 x 22 x 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10744

GLASTISCH OVAL

OVAL GLASS TABLE

Emi

silber, 32 x 22 x 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10745

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

gold, ø 9 cm x H 30 cm VE 4 Art.-Nr.: 10746
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D
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OKERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

silber, ø 9 cm x H 30 cm VE 4 Art.-Nr.: 10747

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

gold, ø 9 cm x H 25,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 10748

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

silber, ø 9 cm x H 25,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 10749

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

gold, ø 9 cm x H 20,5 cm VE 4 Art.-Nr.:  10750

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Ferry

silber, ø 9 cm x H 20,5 cm  VE 4 Art.-Nr.: 10751

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

gold, ø 8 cm x H 31 cm VE 4 Art.-Nr.: 10752

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

silber, ø 8 cm x H 31 cm VE 4 Art.-Nr.: 10753
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KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

gold, ø 8 cm x H 26 cm VE 4 Art.-Nr.: 10754

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

silber, ø 8 cm x H 26 cm VE 4 Art.-Nr.: 10755

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

gold, ø 8 cm x H 22 cm VE 4 Art.-Nr.: 10756

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Harper

silber, ø 8 cm x H 22 cm  VE 4 Art.-Nr.:  10757

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

gold, ø 6 cm x H 15,5 cm  VE 4 Art.-Nr.: 10758

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

silber, ø 6 cm x H 15,5 cm   VE 4 Art.-Nr.: 10759

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

gold, ø 6 cm x H 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10760
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D
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OKERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

silber, ø 6 cm x H 12 cm VE 4 Art.-Nr.: 10761

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

gold, ø 6 cm x H 9 cm VE 4 Art.-Nr.: 10762

KERZENSTÄNDER  

CANDLESTICK

Taos

silber, ø 6 cm x H 9 cm VE 4 Art.-Nr.: 10763

SPIEGELTABLETT AUF FUSS OVAL

MIRROR TRAY ON OVAL BASE 

Stowe

gold, 32 x 20 x 11 cm  VE 4 Art.-Nr.:  10764

SPIEGELTABLETT AUF FUSS OVAL

MIRROR TRAY ON OVAL BASE 

Carolina

gold, 34 x 22 x 11 cm  VE 4 Art.-Nr.: 10765

KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

gold, ø 10 cm x H 36 cm   VE 4 Art.-Nr.: 10766

KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

silber, ø 10 cm x H 36 cm VE 4 Art.-Nr.: 10767
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KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

gold, ø 10 cm x H 31 cm VE 4 Art.-Nr.: 10768

KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

silber, ø 10 cm x H 31 cm VE 4 Art.-Nr.: 10769

KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

gold, ø 10 cm x H 26 cm VE 4 Art.-Nr.: 10770

KERZENLEUCHTER 

CANDLESTICK

Kauaii

silber, ø 10 cm x H 26 cm VE 4 Art.-Nr.:  10771

GLASTABLETT 

GLASS TRAY

Fenya

gold, ø 30 cm x H 5 cm VE 4 Art.-Nr.: 10788

GLASTABLETT 

GLASS TRAY

Fenya

gold, ø 25 cm x H 5 cm   VE 4 Art.-Nr.: 10789

GLASTABLETT 

GLASS TRAY

Fenya

gold, ø 20 cm x H 5 cm VE 4 Art.-Nr.: 10790
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OGLASTABLETT 

GLASS TRAY

Dava

gold, ø 31 cm x H 6 cm VE 4 Art.-Nr.: 10791

GLASTABLETT 

GLASS TRAY

Dava

gold, ø 27 cm x H 6 cm VE 4 Art.-Nr.: 10792

GLASTABLETT 

GLASS TRAY

Dava

gold, ø 23 cm x H 6 cm VE 4 Art.-Nr.: 10793

SPIEGELTABLETT 

MIRROR TRAY

Nisa

silber, ø 35 cm x H 6 cm VE 4 Art.-Nr.:  10794

SPIEGELTABLETT 

MIRROR TRAY

Nisa

silber, ø 30 cm x H 6 cm VE 4 Art.-Nr.: 10795

SPIEGELTABLETT 

MIRROR TRAY

Nisa

silber, ø 25 cm x H 6 cm   VE 4 Art.-Nr.: 10796

KERZENHALTER 

CANDLESTICK

Amber

silber, ø 10 cm x H 37,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 10797
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KERZENHALTER 

CANDLESTICK

Amber

silber, ø 10 cm x H 30 cm VE 4 Art.-Nr.: 10798

KERZENHALTER 

CANDLESTICK

Amber

silber, ø 10 cm x H 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 10799

GLASKARAFFE 52 CM

GLASS CARAFE 52 CM

weiß, ø 14,5 cm x H 52 cm 
Dekorative, bauchige Glaskaraffe 
mit großem Kugelstopfen
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30629

GLASKARAFFE 52 CM

GLASS CARAFE 52 CM

schwarz, ø 14,5 cm x H 52 cm 
Dekorative, bauchige Glaskaraffe 
mit großem Kugelstopfen
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.:  30630

GLASKARAFFE 42 CM

GLASS CARAFE 42 CM

weiß, ø 16 cm x H 42 cm 
Dekorative, bauchige Glaskaraffe 
mit großem Kugelstopfen
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30631

GLASKARAFFE 42 CM

GLASS CARAFE 42 CM

schwarz, ø 16 cm x H 42 cm 
Dekorative, bauchige Glaskaraffe 
mit großem Kugelstopfen
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30632

VASE BLAU

BLUE VASE

blau, ø 22 cm x H 23 cm
Deko Vase mit Stufenaufbau 
Streifenoptik
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30633
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D
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OVASE BLAU

BLUE VASE

blau, ø 32 cm x H 40 cm
Deko Vase mit Stufenaufbau 
Streifenoptik
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30634

VASE BLAU

BLUE VASE

blau, ø 16,5 cm x H 14,5 cm
Deko Vase mit Stufenaufbau 
Streifenoptik
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas 

VE 1 Art.-Nr.: 30635

VASE BLAU

BLUE VASE

blau, ø 23,5 cm x H 29,5 cm
Deko Vase mit Stufenaufbau 
Streifenoptik
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas 

VE 1 Art.-Nr.: 30636

VASE BRAUN

BROWN VASE

braun, 13,5 x 7 cm x H 15,5 cm 
Deko Vase mit Reliefdesign 
moderne Quadratische-Form 
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.:  30637

VASE BRAUN

BROWN VASE

braun, 24 x 12,5 cm x H 27 cm 
Deko Vase mit Reliefdesign 
moderne Quadratische-Form 
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30638

VASE BRAUN

BROWN VASE

braun, 10,5 x 6 cm x H 21 cm 
Deko Vase mit Reliefdesign 
moderne Quadratische-Form 
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30639

VASE BRAUN

BROWN VASE

braun, 17 x 9,5 cm x H 34 cm 
Deko Vase mit Reliefdesign 
moderne Quadratische-Form 
mundgeblasenes, durchgefärbtes Glas

VE 1 Art.-Nr.: 30640
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VASE FEDERDESIGN 91 CM

VASE FEATHER DESIGN 91 CM

Piuma

gold, 34,5 x 34 cm x H 91 cm
Gewicht: 6 kg
Deko Vase mit Lederoptik und Federdesign 
Glamoröse Bodenvase
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10020

VASE FEDERDESIGN 80 CM

VASE FEATHER DESIGN 80 CM

Piuma

gold, 32 x 34 cm x H 80 cm
Gewicht: 5 kg
Deko Vase mit Lederoptik und Federdesign 
Glamoröse Bodenvase
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10021

DEKO PAPAGEI 45 CM

DECORATIVE PARROT 45 CM

Puntura

schwarz, 27 x 26,5 cm x H 45 cm
Gewicht: 2,7 kg
Deko Dose aus Stacheloptik
Farbkombi im Modern Glam schwarz - gold 
Nur im Innenbereich einsetzbar
Dose aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10022

DEKO PAPAGEI 40 CM

DECORATIVE PARROT 40 CM

Puntura

schwarz, 26 x 26 cm x H 40 cm
Gewicht: 2,3 kg
Deko Dose aus Stacheloptik
Farbkombi im Modern Glam schwarz - gold 
Nur im Innenbereich einsetzbar
Dose aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.:  10023

DEKOFIGUR 3 AFFEN 30 CM

DECORATIVE FIGURINE 3 MONKEYS 30 CM

Luanda

gold, 10 x 10,5 cm x H 30 cm
Dekofigur mit glänzender Oberfläche 
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10024

DEKOFIGUR HUND 28 CM

DECORATIVE FIGURINE DOG 28 CM

Prego

schwarz, 33 x 19 cm x H 28 cm
Dekofigur Bulldogge mit Tablett 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10025

DEKOFIGUR HUND 28 CM

DECORATIVE FIGURINE DOG 28 CM

Prego

weiß, 33 x 19 cm x H 28 cm
Dekofigur Bulldogge mit Tablett 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 1 Art.-Nr.: 10026
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D
EK
OKERAMIK VASE MIT SANDSTRUKTUR 17 CM

CERAMIC VASE WITH SAND STRUCTURE 17 CM

Sabbia

ø 12 cm x H 17 cm
Keramikvase mit Sandstruktur
Geschwungene Linien
Nur im Innenbereich einsetzbar

VE 12 Art.-Nr.: 10027

KERAMIK VASE MIT SANDSTRUKTUR 23 CM

CERAMIC VASE WITH SAND STRUCTURE 23 CM

Sabbia

ø 15 cm x H 23 cm
Keramikvase mit Sandstruktur
Geschwungene Linien
Nur im Innenbereich einsetzbar

VE 12 Art.-Nr.: 10028

KERAMIK VASE MIT SANDSTRUKTUR 27 CM

CERAMIC VASE WITH SAND STRUCTURE 27 CM

Sabbia

ø 8 cm x H 27 cm
Keramikvase mit Sandstruktur
Geschwungene Linien
Nur im Innenbereich einsetzbar

VE 12 Art.-Nr.: 10029

KERAMIK VASE MIT SANDSTRUKTUR 32 CM

CERAMIC VASE WITH SAND STRUCTURE 32 CM

Sabbia

ø 9 cm x H 32 cm
Keramikvase mit Sandstruktur
Geschwungene Linien
Nur im Innenbereich einsetzbar

VE 12 Art.-Nr.:  10030

2-TLG. BUCHSTÜTZEN DINOSAURIER

2-PIECE DINOSAUR BOOKENDS

25,5 x 11 cm x H 19,5 cm
Gewicht: 2,6 kg
Farbkombi im Modern Glam schwarz - gold 
Nur im Innenbereich einsetzbar
Aus hochwertigem Polyresin mit schwarzer Basis

VE 12 Art.-Nr.: 10031

DEKOFIGUR GECKO

DECORATIVE FIGURINE GECKO

Lizar

silber, 22 x 18 cm x H 5 cm
Dekofigur Gekko 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10035

DEKOFIGUR GECKO

DECORATIVE FIGURINE GECKO

Lizar

gold, 22 x 18 cm x H 5 cm
Dekofigur Gekko 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10036
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DEKOFIGUR GECKO

DECORATIVE FIGURE GECKO

Lizar

schwarz, 22 x 18 cm x H 5 cm
Dekofigur Gekko 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10037

DEKOFIGUR ELEFANT

DECORATIVE FIGURE ELEPHANT

Bill

silber, 25 x 12 cm x H 20 cm
Dekofigur Elefant 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10038

DEKOFIGUR ELEFANT

DECORATIVE FIGURE ELEPHANT

Bill

gold, 25 x 12 cm x H 20 cm
Dekofigur Elefant 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10039

DEKOFIGUR ELEFANT

DECORATIVE FIGURE ELEPHANT

Bill

schwarz, 25 x 12 cm x H 20 cm
Dekofigur Elefant 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.:  10040

DEKOFIGUR JAGUAR

JAGUAR DECORATIVE FIGURE

Lio

silber, 12 x 8 cm x H 23 cm
Dekofigur Jaguar 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10041

DEKOFIGUR JAGUAR

JAGUAR DECORATIVE FIGURE

Lio

gold, 12 x 8 cm x H 23 cm
Dekofigur Jaguar 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10042

DEKOFIGUR JAGUAR

JAGUAR DECORATIVE FIGURE

Lio

schwarz, 12 x 8 cm x H 23 cm
Dekofigur Jaguar 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10043
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D
EK
ODEKOFIGUR SCHILDKRÖTE

DECORATIVE FIGURE TURTLE

Caphum

silber, 14 x 11,5 cm x H 5 cm
Dekofigur Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10044

DEKOFIGUR SCHILDKRÖTE

DECORATIVE FIGURE TURTLE

Caphum

gold, 14 x 11,5 cm x H 5 cm
Dekofigur Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10045

DEKOFIGUR SCHILDKRÖTE

DECORATIVE FIGURE TURTLE

Caphum

schwarz, 14 x 11,5 cm x H 5 cm
Dekofigur Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10046

DEKOSCHALE SCHILDKRÖTE

DECORATIVE BOWL TURTLE

Caplume

silber, 19 x 17 cm x H 4 cm
Dekoschale Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.:  10047

DEKOSCHALE SCHILDKRÖTE

DECORATIVE BOWL TURTLE

Caplume

gold, 19 x 17 cm x H 4 cm
Dekoschale Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10048

DEKOSCHALE SCHILDKRÖTE

DECORATIVE BOWL TURTLE

Caplume

schwarz, 19 x 17 cm x H 4 cm
Dekoschale Schildkröte 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10049

DEKOFIGUR PFERD

HORSE DECORATIVE FIGURE

Cheval

silber, 23 x 9 cm x H 33 cm
Dekofigur Pferd 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10050
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DEKOFIGUR PFERD

HORSE DECORATIVE FIGURE

Cheval

gold, 23 x 9 cm x H 33 cm
Dekofigur Pferd 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10051

DEKOFIGUR PFERD

HORSE DECORATIVE FIGURE

Cheval

schwarz, 23 x 9 cm x H 33 cm
Dekofigur Pferd 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10052

DEKOFIGUR BULLDOGGE LIEGEND

DECORATIVE FIGURE OF A LYING BULLDOG

Moppy

silber, 19 x 8 cm x H 9 cm
Dekofigur Bulldogge liegend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10053

DEKOFIGUR BULLDOGGE LIEGEND

DECORATIVE FIGURE OF A LYING BULLDOG

Moppy

gold, 19 x 8 cm x H 9 cm
Dekofigur Bulldogge liegend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.:  10054

DEKOFIGUR BULLDOGGE LIEGEND

DECORATIVE FIGURE OF A LYING BULLDOG

Moppy

schwarz, 19 x 8 cm x H 9 cm
Dekofigur Bulldogge liegend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10055

DEKOFIGUR BULLDOGGE

DECORATIVE BULLDOG FIGURE

Moppy

silber, 19,5 x 9 cm x H 14 cm
Dekofigur Bulldogge 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10056

DEKOFIGUR BULLDOGGE

DECORATIVE BULLDOG FIGURE

Moppy

gold, 19,5 x 9 cm x H 14 cm
Dekofigur Bulldogge 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10057
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ODEKOFIGUR BULLDOGGE

DECORATIVE BULLDOG FIGURE

Moppy

schwarz, 19,5 x 9 cm x H 14 cm
Dekofigur Bulldogge 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10058

DEKOFIGUR PUMA

PUMA DECORATIVE FIGURE

Geo

silber, 33 x 8,5 cm x H 12 cm
Dekofigur Puma 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10059

DEKOFIGUR PUMA

PUMA DECORATIVE FIGURE

Geo

gold, 33 x 8,5 cm x H 12 cm
Dekofigur Puma 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10060

DEKOFIGUR PUMA

PUMA DECORATIVE FIGURE

Geo

gold, 19 x 8 cm x H 9 cm
Dekofigur Bulldogge liegend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.:  10061

DEKOFIGUR GIRAFFEN

DECORATIVE FIGURE GIRAFFES

Luna

silber, 11 x 7 cm x H 27 cm
Dekofigur Giraffen 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10062

DEKOFIGUR GIRAFFEN

DECORATIVE FIGURE GIRAFFES

Luna

gold, 11 x 7 cm x H 27 cm
Dekofigur Giraffen 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10063

DEKOFIGUR GIRAFFEN

DECORATIVE FIGURE GIRAFFES

Luna

schwarz, 11 x 7 cm x H 27 cm
Dekofigur Giraffen 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10064
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DEKOFIGUR MÄNNERTORSO

MALE TORSO DECORATIVE FIGURE

Fred

silber, 14 x 12 cm x H 19,5 cm
Dekofigur Männertorso 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10065

DEKOFIGUR MÄNNERTORSO

MALE TORSO DECORATIVE FIGURE

Fred

gold, 14 x 12 cm x H 19,5 cm
Dekofigur Männertorso 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10066

DEKOFIGUR MÄNNERTORSO

MALE TORSO DECORATIVE FIGURE

Fred

schwarz, 14 x 12 cm x H 19,5 cm
Dekofigur Männertorso 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10067

DEKOFIGUR HUND SITZEND

DECORATIVE FIGURE DOG SITTING

Ron

gold, 14 x 9 cm x H 16 cm
Dekofigur Hund sitzend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.:  10068

DEKOFIGUR HUND SITZEND

DECORATIVE FIGURE DOG SITTING

Ron

silber, 14 x 9 cm x H 16 cm
Dekofigur Hund sitzend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10069

DEKOFIGUR HUND SITZEND

DECORATIVE FIGURE DOG SITTING

Ron

schwarz, 14 x 9 cm x H 16 cm
Dekofigur Hund sitzend 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10070

DEKOFIGUR PUDEL

DECORATIVE FIGURE POODLE

Chang

silber, 17,5 x 7 cm x H 15,5 cm
Dekofigur Pudel 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10071
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D
EK
ODEKOFIGUR PUDEL

DECORATIVE FIGURE POODLE

Chang

gold, 17,5 x 7 cm x H 15,5 cm
Dekofigur Pudel 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10072

DEKOFIGUR PUDEL

DECORATIVE FIGURE POODLE

Chang

schwarz, 17,5 x 7 cm x H 15,5 cm
Dekofigur Pudel 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 6 Art.-Nr.: 10073

DEKOFIGUR HUND STEHEND

STANDING DOG DECORATIVE FIGURE

schwarz, 28 x 14 cm x H 17 cm
Dekofigur Hund stehend
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10074

DEKOFIGUR HUND STEHEND

STANDING DOG DECORATIVE FIGURE

gold, 28 x 14 cm x H 17 cm
Dekofigur Hund stehend
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10075

DEKOFIGUR HUND STEHEND

STANDING DOG DECORATIVE FIGURE

silber, 28 x 14 cm x H 17 cm
Dekofigur Hund stehend
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10076

DEKOFIGUR LEGUAN

DECORATIVE FIGURE IGUANA

Ginny

silber, 31 x 15 cm x H 16 cm
Dekofigur Leguan 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10077

DEKOFIGUR LEGUAN

DECORATIVE FIGURE IGUANA

Ginny

gold, 31 x 15 cm x H 16 cm
Dekofigur Leguan 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10078

DEKOFIGUR LEGUAN

DECORATIVE FIGURE IGUANA

Ginny

schwarz, 31 x 15 cm x H 16 cm
Dekofigur Leguan 
Glänzende Oberfläche
Nur im Innenbereich einsetzbar
Skulptur aus hochwertigem Polyresin

VE 4 Art.-Nr.: 10079
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ELEKTRO KÜCHE

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

2 IN 1 TEEKOCHER EDELSTAHL 1,7 LITER + 1 LITER	

2 IN 1 TEA KETTLE STAINLESS STEEL 1.7 LITERS + 1 LITERS

•	 Wasserkocher, Teekanne und Teesieb aus Edelstahl 
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,7 Liter, Teekanne 1 Liter
•	 STRIX-Controller
•	 Füllstandsanzeige am Griff
•	 Verdecktes Heizelement
•	 An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
•	 Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion und Kochvorgang
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel 

•	 Kettle, teapot and tea strainer made of stainless steel 
•	 Kettle capacity 1.7 liters, teapot 1 liter
•	 STRIX controller
•	 Level indicator on the handle
•	 Concealed heating element
•	 On/off switch for keep warm function
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating protection and low water protection
•	 Operating indicator light for keep warm function and cooking process
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

20042 

2 IN 1 TEEKOCHER GLAS 1,8 LITER + 0,8 LITER	

2 IN 1 TEA KETTLE GLASS 1.8 LITERS + 0,8 LITERS

•	 Fassungsvermögen  Wasserkoche1,8 Liter + Teekanne 0,8 Liter
•	 Einfacher Deckel zum Befüllen des Wasserkochers
•	 Deckel zu einfachen Befüllen mit Teesieb für die Teekanne, abnehmbar
•	 Verdrecktes Heizelement aus rostfreiem Stahl
•	 Transparenter Griff mit verchromtem Dekor
•	 Überhitzungsschutz
•	 Blaue Beleuchtung im Inneren des Wasserkochers während des  

Warmhaltens, rote Beleuchtung während des Erhitzens 

•	 Kettle capacity 1.8 liters + teapot 0.8 liters
•	 Simple lid for filling the kettle
•	 Lid for easy filling with tea strainer for the teapot, removable
•	 Dirty stainless steel heating element
•	 Transparent handle with chrome-plated decor
•	 Overheating protection
•	 Blue light inside the kettle when keeping warm, red light when heating

Schwarz / Glas, Kunststoff

1850-2200

4

20043 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

2 IN 1 TEEKOCHER EDELSTAHL 1,7 LITER + 1 LITER	

2 IN 1 TEA KETTLE STAINLESS STEEL 1.7 LITERS + 1 LITERS

•	 Wasserkocher, Teekanne und Teesieb aus Edelstahl
•	 Gehäuse mit hitzebeständiger Außenlackierung in silber glänzend
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,7 Liter, Füllmenge Teekanne 1 Liter
•	 STRIX-Controller
•	 Füllstandanzeige am Griff
•	 An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
•	 Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion und Kochvorgang
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Mit Warmhaltefunktion 

•	 Kettle, teapot and tea strainer made of stainless steel
•	 Housing with heat-resistant exterior finish in glossy silver
•	 Kettle capacity 1.7 litres, teapot capacity 1 litre
•	 STRIX controller
•	 Fill level indicator on the handle
•	 On/off switch for keep warm function
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating protection and low water protection
•	 Operating indicator light for keep-warm function and cooking process
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 With keep warm function

Silber Glänzend/ Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74264 

2 IN 1 TEEKOCHER 1,7 LITER + 1 LITER	

2 IN 1 TEA KETTLE 1.7 LITERS + 1 LITERS

•	 Wasserkocher, Teekanne und Teesieb aus Edelstahl
•	 Gehäuse mit hitzebeständiger Außenlackierung in matt schwarz
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,7 Liter, Füllmenge Teekanne 1 Liter
•	 STRIX-Controller
•	 Füllstandanzeige am Griff
•	 An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
•	 Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion und Kochvorgang
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Mit Warmhaltefunktion 

•	 Kettle, teapot and tea strainer made of stainless steel
•	 Housing with heat-resistant outer coating in matt black
•	 Kettle capacity 1.7 litres, teapot capacity 1 litre
•	 STRIX controller
•	 Fill level indicator on the handle
•	 On/off switch for keep warm function
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating protection and low water protection
•	 Operating indicator light for keep-warm function and cooking process
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 With keep warm function

Schwarz Matt /Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74265 
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2 IN 1 GLAS TEEKOCHER 1,8 LITER + 0,8 LITER	

2 IN 1 GLASS TEA COOKER 1.8 LITRE + 0.8 LITRE

•	 Robustes Borosilikatglas-Gehäuse
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,8 Liter
•	 Füllmenge Teekanne 0,8 Liter
•	 360° drehbare Basisstation
•	 Warmhaltefunktion bis 85° C
•	 Verdecktes Heizelement aus rostfreiem Stahl
•	 Automatischer Ein-und Ausschalter
•	 Trockenlaufschutz
•	 Automatische und manuelle Abschaltung 

•	 Robust borosilicate glass housing
•	 Kettle capacity 1.8 litres
•	 Teapot capacity 0.8 litres
•	 360° rotatable base station
•	 Keep warm function up to 85° C
•	 Concealed stainless steel heating element
•	 Automatic on/off switch
•	 Dry-running protection
•	 Automatic and manual switch-off

Schwarz / Glas, Kunststoff

1850-2200

6

74269 

2 IN 1 TEEKOCHER 1,7 LITER + 1 LITER SCHWARZ MATT	

2 IN 1 TEA KETTLE 1.7 LITERS + 1 LITERS BLACK MATT

•	 Wasserkocher, Teekanne und Teesieb aus Edelstahl
•	 Gehäuse mit hitzebeständiger Außenlackierung in matt schwarz
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,7 Liter, Füllmenge Teekanne 1 Liter
•	 STRIX-Controller
•	 Füllstandsanzeige am Griff
•	 An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
•	 Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion und Kochvorgang
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Mit Warmhaltefunktion 

•	 Kettle, teapot and tea strainer made of stainless steel
•	 Housing with heat-resistant outer coating in matt black
•	 Kettle capacity 1.7 litres, teapot capacity 1 litre
•	 STRIX controller
•	 Fill level indicator on the handle
•	 On/off switch for keep warm function
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating protection and low water protection
•	 Operating indicator light for keep-warm function and boiling process
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 With keep warm function

Schwarz Matt / Kunststoff

1850-2200

6

74238 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

2 IN 1 TEEKOCHER EDELSTAHL 1,7 LITER + 1 LITER  SILBER	

2 IN 1 STAINLESS STEEL TEA KETTLE 1.7 LITRE + 1 LITRE SILVER

•	 Wasserkocher, Teekanne und Teesieb aus Edelstahl
•	 Gehäuse mit hitzebeständiger Außenlackierung
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,7 Liter, Füllmenge Teekanne 1 Liter
•	 STRIX-Controller
•	 Füllstandsanzeige am Griff
•	 An- und Ausschalter für Warmhaltefunktion
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungsschutz und Wassermangelsicherung
•	 Betriebskontrollleuchte für Warmhaltefunktion und Kochvorgang
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Mit Warmhaltefunktion 

•	 Kettle, teapot and tea strainer made of stainless steel
•	 Housing with heat-resistant outer coating
•	 Kettle capacity 1.7 litres, teapot capacity 1 litre
•	 STRIX controller
•	 Fill level indicator on the handle
•	 On/off switch for keep warm function
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating protection and low water protection
•	 Operating indicator light for keep-warm function and boiling process
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 With keep warm function

Silber / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74173 

2 IN 1 TEEKOCHER GLAS 1,8 LITER + 0,8 LITER	

2 IN 1 TEA KETTLE GLASS 1.8 LITERS + 0,8 LITERS

•	 Robustes Borosilikatglas-Gehäuse
•	 Füllmenge Wasserkocher 1,8 Liter
•	 Füllmenge Teekanne 0,8 Liter
•	 360° drehbare Basisstation
•	 Warmhaltefunktion bis 85° C
•	 Verdecktes Heizelement aus rostfreiem Stahl
•	 Automatischer Ein-und Ausschalter
•	 Trockenlaufschutz
•	 Automatische und manuelle Abschaltung 

•	 Robust borosilicate glass housing
•	 Kettle capacity 1.8 litres
•	 Teapot capacity 0.8 litres
•	 360° rotatable base station
•	 Keep warm function up to 85° C
•	 Concealed stainless steel heating element
•	 Automatic on/off switch
•	 Dry-running protection
•	 Automatic and manual switch-off

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74268 
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WASSERKOCHER GLAS 1,7 LITER MIT WARMHALTEFUNKTION & TIMER

GLASS KETTLE 1.7 LITRE WITH KEEP WARM FUNCTION & TIMER

•	 STRIX Controller
•	 Mit blauer LED- Beleuchtung und herausnehmbarem Teefilter
•	 Temperaturwahl 70, 80, 90, 100 °C 

•	 STRIX Controller
•	 With blue LED lighting and removable tea filter
•	 Temperature selection 70,80,90,100 °C

Silber, schwarz / Glas, Kunststoff

1850-2200

6

21203 

GLASWASSERKOCHER 1 LITER 

GLASS KETTLE 1 LITER

•	 Digitales Temperaturdisplay mit einer Temperaturwahl  
von 40 °C - 100 °C

•	 360° kabelloser Sockel
•	 Warmhaltefunktion für bis zu 2 Stunden 

•	 Digital temperature display with temperature selection  
from 40 °C - 100 °C

•	 360° cordless base
•	 Keep warm function for up to 2 hours

Silber, schwarz / Glas, Kunststoff

900-1100

8

21207 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER 1,7 LITER MIT LED-LICHT

KETTLE 1.7 LITRE WITH LED LIGHT

•	 Intelligente Warmhaltefunktion bis 85°C bei  
eingeschaltetem Zustand

•	 360° kabelloser Sockel
•	 Mit blauer LED-Beleuchtung 

•	 Intelligent keep-warm function up to 85°C when switched on
•	 360° cordless baseWith blue LED lighting

Schwarz / Glas, Kunststoff

1850-2200

6

21208 

WASSERKOCHER 1,7 LITER MIT DIGITALER ANZEIGE	

KETTLE 1.7 LITRE WITH DIGITAL DISPLAY

•	 7-stufige Temperatureinstellung
•	 360° kabelloser Sockel
•	 Warmhaltefunktion für bis zu 2 Stunden 

•	 7-stage temperature setting
•	 360° cordless base
•	 Keep warm function for up to 2 hours

Schwarz / Kunststoff

1850-2200

8

21209 
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HEISSWASSERSPENDER 1,5 LITER

HOT WATER DISPENSER 1.5 LITRE

•	 Auf Knopfdruck heißes Wasser in wenigen Sekunden 
•	 Wasseraustrittstemperatur von 95 °C - 100 °C  

•	 Hot water at the touch of a button in just a few seconds 
•	 Water outlet temperature from 95 °C - 100 °C 

Schwarz / Kunststoff

1850-2200

1

74122 

WASSERKOCHER RETRO 1,7 LITER WEISS/SCHWARZ

KETTLE RETRO 1,7 LITER WHITE/BLACK

•	 Ergonomischer Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
•	 Herausnehmbarer Wasserfilter 

•	 Ergonomic handle with soft-touch surface
•	 Removable water filter

Weiß, schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74186 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER RETRO 1,7 LITER WEISS/SCHWARZ/SILBER

KETTLE RETRO 1,7 LITER WHITE/BLACK/SILBER

•	 Ergonomischer Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
•	 Herausnehmbarer Wasserfilter 

•	 Ergonomic handle with soft-touch surface
•	 Removable water filter

Weiß, schwarz, silber / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74190 

WASSERKOCHER RETRO 1,7 LITER WEISS/SCHWARZ/SILBER

KETTLE RETRO 1,7 LITER WHITE/BLACK/SILBER

•	 Ergonomischer Griff mit Soft-Touch-Oberfläche
•	 Herausnehmbarer Wasserfilter 

•	 Ergonomic handle with soft-touch surface
•	 Removable water filter

Weiß, schwarz, silber / Edelstahl, Kunststoff

1850-2200

6

74194 
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MOKKAMASCHINE IN SCHWARZ

MOCHA MAKER IN BLACK

•	 Fassungsvermögen: 250 ml
•	 Überlaufschutzsystem
•	 250 ml (1-4 Tassen Kapazität)

•	 Capacity: 250 ml
•	 Overflow protection system
•	 250 ml (1-4 cups capacity)

Schwarz, silber / Kunststoff

400

1

20039 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

MOKKAMASCHINE IN ROT

MOCHA MAKER IN RED

•	 Fassungsvermögen: 250 ml
•	 Überlaufschutzsystem
•	 250 ml (1-4 Tassen Kapazität)

•	 Capacity: 250 ml
•	 Overflow protection system
•	 250 ml (1-4 cups capacity)

Rot, silber / Kunststoff

400

1

20040 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

MOKKAMASCHINE IN BEIGE

MOCHA MAKER IN BEIGE

•	 Fassungsvermögen: 250 ml
•	 Überlaufschutzsystem
•	 250 ml (1-4 Tassen Kapazität)

•	 Capacity: 250 ml
•	 Overflow protection system
•	 250 ml (1-4 cups capacity)

Beige, Grau, silber / Kunststoff

400

1

20041 
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MOKKAMASCHINE IN ROSÉ GOLD

MOCHA MAKER IN ROSÉ GOLD

•	 Fassungsvermögen: 250 ml
•	 Überlaufschutzsystem
•	 250 ml (1-4 Tassen Kapazität)

•	 Capacity: 250 ml
•	 Overflow protection system
•	 250 ml (1-4 cups capacity)

Rosé Gold, silber / Kunststoff

400

1

20048 

MOKKAMASCHINE IN SCHWARZ

MOCHA MAKER IN BLACK

•	 Fassungsvermögen: 250 ml
•	 Überlaufschutzsystem
•	 250 ml (1-4 Tassen Kapazität)

•	 Capacity: 250 ml
•	 Overflow protection system
•	 250 ml (1-4 cups capacity)

Schwarz, Rosé Gold / Kunststoff

400

1

20047 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

TÜRKISCHE KAFFEEMASCHINEIN SCHWARZ/SILBER

TURKISH COFFEE MAKER IN BLACK/SILVER

•	 Digitales Bedienungsfeld zeigt:  
hydropenisch, Deckel, Einzeltasse, Doppeltasse

•	 Bis zu 1.000 ml Wasser Kapazität 

•	 Digital control panel shows:  
hydropenic, lid, single cup, double cup, self-cleaning function

•	 Up to 1,000 ml water capacity

Schwarz, Silber /Kunststoff

700

1

20044 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KAFFEEMASCHINE 1,5 LITER MIT TIMERSTEUERUNG

COFFEE MAKER 1.5 LITRE WITH TIMER CONTROL

•	 Edles Gehäuse aus schwarzem Kunststoff und gebürstetem Edelstahl
•	 1,5 Liter Kapazität für 12 bis 14 Tassen
•	 Mit Warmhaltefunktion
•	 Glaskanne mit Cool-Touch-Griff
•	 Digitalsteuerung mit Timer
•	 Mit abnehmbarem Kaffeefilter
•	 Inklusive Permanentfilter und Messlöffel 

•	 Elegant housing made of black plastic and brushed stainless steel
•	 1.5 litre capacity for 12 to 14 cups
•	 With keep warm function
•	 Glass jug with cool-touch handle
•	 Digital control with timer
•	 With removable coffee filter
•	 Permanent filter and measuring spoon included

Silber, schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff

1000

4

21204 
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KOCHGESCHIRR

TOASTER RETRO 2-SCHEIBEN WEISS 

TOASTER RETRO 2-SLICES WHITE

•	 6 Bräunungsstufen, mit automatischer Scheibenzentrierung
•	  Cool-Touch Gehäuse 

•	 6 browning levels, with automatic slice centring
•	 Cool-touch housing

Weiß, silber / Edelstahl, Kunststoff

850

8

74180 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TOASTER RETRO 2-SCHEIBEN SCHWARZ 

TOASTER RETRO 2-SLICES BLACK

•	 6 Bräunungsstufen, mit automatischer Scheibenzentrierung
•	  Cool-Touch Gehäuse 

•	 6 browning levels, with automatic slice centring
•	 Cool-touch housing

Silber, schwarz / Edelstahl, Kunststoff

850

8

74181 

TOASTER RETRO 2-SCHEIBEN WEISS/GOLD 

TOASTER RETRO 2-SLICES WHITE/GOLD

•	 6 Bräunungsstufen, mit automatischer Scheibenzentrierung
•	 Cool-Touch Gehäuse 

•	 6 browning levels, with automatic slice centring
•	 Cool-touch housing

Weiß, silber, gold, schwarz / Edelstahl, Kunststoff

850

8

74184 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KONTAKTGRILL MIT LED DISPLAY 

CONTACT GRILL WITH LED DISPLAY

•	 Automatische Erkennung der Speisendicke und Einstellung  
der Garzeit

•	 LCD-Display mit Icons für eine schnelle Temperaturauswahl 

•	 Automatic detection of food thickness and setting of cooking time
•	 LCD display with icons for quick temperature selection

Silber, schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1800-2100

2

74240 

CRÊPE- UND FLADENMAKER Ø 36 CM 

CRÊPE AND FLATBREAD MAKER Ø 36 CM

•	 Einstellbares Thermostat mit 5 Stufen
•	 Hitzeabweisenden Griff 
•	 Abnehmbares Netzteil mit Drehregler 

•	 Adjustable thermostat with 5 settings 
•	 Heat-repellent handle 
•	 Detachable power supply unit with rotary control

Schwarz, silber / Aluminium, Kunststoff

1500

4

20311 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / Größe/ EAN

Qualitätssiegel

ECKIGE PARTYPFANNE  

SQUARE PARTY PAN

•	 Einstellbares Thermostat mit 5 Stufen und einem 
 hitzeabweisenden Griff 

•	 Mit Deckel aus Sicherheitsglas 

•	 Adjustable thermostat with 5 settings and 
 a heat-repellent handle 

•	 Safety glass lid

Schwarz, silber / Aluminium, Kunststoff

1500

4

20373 / 30 x 30 cm 

RUNDE MULTIPFANNE 

ROUND MULTI PAN

•	 Einstellbares Thermostat mit 5 Stufen und einem  
hitzeabweisenden Griff 

•	 Mit Deckel aus Sicherheitsglas
•	 Abnehmbares Netzteil für platzsparende Aufbewahrung
•	 Betriebstemperatur bis zu 250 °C 

•	 Adjustable thermostat with 5 settings and a heat-repellent handle  
with safety glass lid

•	 Removable power supply unit for space-saving storage 
•	 Operating temperature up to 250 °C

Schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1500

4

20298 / 40 x 4 cm 

20372 / 42 x 7 cm 

20371 / 42 x 9 cm 

20370 / 42 x 11 cm 

20375 / 36 x 7 cm 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

BACKOFEN SCHWARZ

OVEN BLACK

•	 Zubehör: Grillrost, 2 Alu-Backbleche, Griff für Backblech und Grillrost 
Umluftfunktion und Ober/Unterhitze mit Innenbeleuchtung

•	 Klapptür mit Sichtfenster aus doppelter Sicherheitsverglasung 
•	 Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit Signalton
•	 Einstellbare Temperatur von 100 °C bis 250 °C
•	 52 Liter Kapazität 

•	 Accessories: grill rack, 2 aluminium baking trays, handle for baking  
tray and grill rack

•	 Convection function and top/bottom heat with interior lighting
•	 Hinged door with viewing window made of double safety glazing 
•	 Timer function 60/90/120 minutes with acoustic signal
•	 Adjustable temperature from 100 °C to 250 °C
•	 52 litre capacity

Schwarz, silber / Aluminium, Kunststoff

2000

1

74345 

BACKOFEN SILBER

OVEN SILVER

•	 Zubehör: Grillrost, 2 Alu-Backbleche, Griff für Backblech und Grillrost 
Umluftfunktion und Ober/Unterhitze mit Innenbeleuchtung

•	 Klapptür mit Sichtfenster aus doppelter Sicherheitsverglasung 
•	 Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit Signalton
•	 Einstellbare Temperatur von 100 °C bis 250 °C
•	 52 Liter Kapazität 

•	 Accessories: grill rack, 2 aluminium baking trays, handle for baking  
tray and grill rack

•	 Convection function and top/bottom heat with interior lighting
•	 Hinged door with viewing window made of double safety glazing 
•	 Timer function 60/90/120 minutes with acoustic signal
•	 Adjustable temperature from 100 °C to 250 °C
•	 52 litre capacity

Silber, schwarz / Aluminium, Kunststoff

2000

1

74346 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

PIZZAOFEN MIT ZUBEHÖR Ø 32 CM ROT

PIZZA OVEN WITH ACCESSORIES Ø 32 CM RED

•	 Ideal für tiefgefrorene oder Frischteig-Pizzen in 3-5 Minuten
•	 Tiefe Schüsselpfanne mit Stiel mit Ansichtsfenster
•	 Keramikstein für eine gleichmäßige Bräunung
•	 Einstellbarer 15-Minuten-Timer mit Alarmfunktion
•	 Variable Temperatur bis zu 400 ºC 

•	 Ideal for frozen or fresh dough pizzas in 3-5 minutes
•	 Deep dish pan with handle with viewing window Ceramic stone  

for even browning 
•	 Adjustable 15-minute timer with alarm function
•	 Variable temperature up to 400 ºC

Rot, schwarz / Aluminium, Kunststoff

1200

2

20315 

PIZZAOFEN MIT ZUBEHÖR Ø 32 CM SCHWARZ

PIZZA OVEN WITH ACCESSORIES Ø 32 CM SCHWARZ

•	 Ideal für tiefgefrorene oder Frischteig-Pizzen in 3-5 Minuten
•	 Tiefe Schüsselpfanne mit Stiel mit Ansichtsfenster
•	 Keramikstein für eine gleichmäßige Bräunung
•	 Einstellbarer 15-Minuten-Timer mit Alarmfunktion
•	 Variable Temperatur bis zu 400 ºC 

•	 Ideal for frozen or fresh dough pizzas in 3-5 minutes
•	 Deep dish pan with handle with viewing window Ceramic stone 

for even browning 
•	 Adjustable 15-minute timer with alarm function
•	 Variable temperature up to 400 ºC

Schwarz, silber / Aluminium, Kunststoff

1200

2

20316 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

MULTI-ZERKLEINERER MIT GLASBEHÄLTER 

MULTI-CHOPPER WITH GLASS CONTAINER

•	 1 Liter Glasbehälter
•	 Einhandbedienung
•	 Deckel und Schüssel Spülmaschinengeeignet
•	 2 Geschwindigkeiten
•	 Messer aus Edelstahl
•	 Rutschfester Standfuß
•	 Mit Sicherheitsschalter

•	 1 litre glass jug
•	 One-handed operation
•	 Lid and bowl dishwasher-safe
•	 2 speeds
•	 Stainless steel blade
•	 Non-slip base
•	 With safety switch

Schwarz / Kunststoff, Edelstahl

500

4

74168 

HANDMIXER  

BLENDER 

•	 Handmixer mit Edelstahlgehäuse
•	 Offener Griff für bequeme Anwendung
•	 6 Geschwindigkeiten und Turbo-Taste
•	 Schneebesen und Knethaken aus Edelstahl

•	 Hand mixer with stainless steel housing
•	 Open handle for convenient use
•	 6 speeds and turbo button
•	 Stainless steel whisk and dough hook

Schwarz/ Edelstahl, Kunststoff

400

6

74167 
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KÜCHENWAAGE  

KITCHEN SCALE 

•	 4 mm dicke Sicherheitsglas
•	 Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
•	 Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
•	 Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
•	 Automatische Abschaltung nach wenigen Minuten
•	 Anzeige von niedriger Batteriespannung
•	 Überlastungsanzeige bei mehr als 5 kg

•	 4 mm thick safety glass
•	 Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
•	 With on, off and tare button
•	 Convenient wall hook on the back
•	 Automatic switch-off after a few minutes
•	 Low battery indicator
•	 Overload indicator for more than 5 kg

Farbmix / Sicherheitsglas, Kunststoff

1x CR2032 Batterie

12

90663 

KÜCHENWAAGE  

KITCHEN SCALE 

•	 4 mm dicke Sicherheitsglas
•	 Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
•	 Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
•	 Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
•	 Automatische Abschaltung nach wenigen Minuten
•	 Anzeige von niedriger Batteriespannung
•	 Überlastungsanzeige bei mehr als 5 kg

•	 4 mm thick safety glass
•	 Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
•	 With on, off and tare button
•	 Convenient wall hook on the back
•	 Automatic switch-off after a few minutes
•	 Low battery indicator
•	 Overload indicator for more than 5 kg

Farbmix / Sicherheitsglas, Kunststoff

1x CR2032 Batterie

12

90662 
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